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r';!recunoscîrid efectele Trata
tului de la Trianon (decît 
in fraze demagogice), Un

garia îi porhlt, :"după anul 1918, o 
ofensivă guulilă şi sistematică 
p6nţru revizuirea, prevederilor a- 
ecsluiaV ^Vktiinclo" acestei pro
pagande’ pe • termen lung, dar cu 
obif CtiVo precise,’ âii fost şl sint 
statele vecine, pe teritoriul căro
ra locuiesc minorităţi maghiare. 
Planul guvernanţilor unguri a 
fost şi esle. do a reuni teritoriile 
Und? îocuîesc machiaţi într-un 
acelaşi stat. Astfel.se’ explică a- 
firniaţia tl-lul-Antall că se con
sideră premierul a peste I5.OCO.OOi) 
unguri. Tot ^astfel so'explică şi

'politica, în amănunt identică,, a: 
organizaţiilor' maghiarilor; din toa- 

, ”te ţările .vecitic Ungariei, esclu- ' 
zîiid Austria, , bineînţeles. : l)av 

"pentru că mi poate lupta cu toţi 
’ vecinii, Ungaria a hotărît"să" în*
• cheie pace- cu Ucraina, ţară ma

re, ale. cărei interese nu pot li 
uşor lezate, măcar pentru că sînt 
ocrotite de politica utiQr ţări oc» 
cidenlafc în zonă. De aceea, Un- 
garia a hotărît i sâ desfăşoare o ; 
campanie împotriva cclorlalte trei. 
ţări vccine: Slovacia, România ţi- 
Iugoslavia. Cu Iugoslavia lucru
rile par h fi, la ora acluâlă, foar* . 
te simple. Ungaria este acuiată 

. de Serhirt că a provocat, cu aju
torul prietenilor ei tradiţionali, şi 
a întreţinut un; focar de război 
care a adus foarte multe pagube

şi V  exclus- Serbia din. organis
mele internaţionale —  tăindu-i 
astfel şi posibilitatea de a se apă-.: 
ra în cancelariile occidentale. Vn 
capitol a (ost astfel încheiat —

• pe moment. •
Al doilea îl rconstituie "Uomft-, 

nia,;îii legătură cu caro lucrurile 
au fost ceva mai complicate. In 
sensul ’ că, dacă aşa cum ■. înclină 
să creadă majoritatea oamenilor 
politici, Ungaria ri-a reuşit să-şi 
«eal.ize?e planurile'în timpul re
voluţiei din ' decembrie; 1989, ea 
n-a încetat de alunei în nici un 
moment eforturile pentru izola
rea României. pentru tergiversa
rea admiterii ei în organismele 

internaţionalei cele care dau po
sibilitatea exprimării punctelor • 
<le vedere şi găsirii aliaţilor, atît

- de . necesari,;.într*o luptă ( acerbă 
pentru supravieţuire, cum c. a- 
ceaşta carc se duce acum,, mai ;i- 
les dc către ţările est-europene. 
Planurile Ungariei au reuşit în 
bună măsură,şi cu ajutorul orga
nizaţiei maghiarilor din Transil
vania U.D.M.R. — care, ignb- 
rînd dorinţa maghiarilor do a trăi 

' in pace cu românii,, a creat mo- 
' mente: de tensiune.şi acţiunea de 
răspuns a- românilor' ţransil vă- 
'neni. ■' ■. v

Cu Slovacia lucrurile .au fost şi 
moi complicate, din pundul de 
vedere al Ungariei. După o pe
rioadă de acalmie, determinată de 
dorinţa , instituirii . unor., relaţii - cui 
caracter special Jntre ţările Trila- , 
teralci de Ia Vişcgrad, odată ■ cu 
apariţia ca sfat Independent A 

,Sltfvacieij Un§[âria.'şi-a. reluat ■■po
litica- urmăriră perseverent tn le-

, 1(1 p.lg III) ^

COMEMORAREA

Ş EPISCOPILOR 
1 MARTIRI
; Biscrica Un tui «u kunia (gn-co< 

"catolică) a adus un omagiu creşti
nesc:. cclor‘ şap.to. eplscopi, m!tro- 
poliţi sau cardinali, „martiri ,?at 
bisericii şi neamului",, care şl at» 
dat viaţa pentru credinţa ş lor 
străbună. După o'sftnlfl ,Hti.fn?trie 
arhierească celebrată .-in l ’lo ţa 
Unirii, locul vremelnic de rugă
ciune ăl credincioşilor arestul, 
cult, un simpozion organizat în 
sala Casei 'Universitarilor deve
nită npîncăpătoare a ţinut sâ re
aducă în memorie numele ^con
ducătorilor ş i , păstorilor acestui 
cult,'care au .înfruntat,' pînă’ la 
jertfa supremă, comunismul, re
fuz ind orice colaborare cu repre
zentanţii ateismului: Iuliu Ho- 
ssu, lonn Bălan, Valc'riu Trăiari- 
Frenţiu, Alexandru Rusu,' Vasilî 
Aftonie, Tit Liviu - Ciiinezu şl 
Toan Suciu./ Desprc; viaţa, sufe- ■ 
rinţa din închisori şl Jerfa lor. 
au vorbit episcopii actuali ai Bi
sericii Unite cu Roraa — George 
Guţiu, Lucian Mureşan, Toan 
Ploscaru, Vasile Hosu, scriitorul 
•Dumitru Mircca prof. univ. pr.

E. t).

(Continuaro în pag. IIf|.

A ŞASEA ^LDINŢA ORDINARA 

A Cp\SILll;LUl JUDEŢfiAk

STAREA 
EC0MGMICA 
A JUDEŢULUI
~ ZUel«; trecute, a avut Ioc t:ea 
de-a şasea şedinţă ordinară a - 
Consiliului judeţean Cluj. Pe or-’ 
dinea de zi a actualei şedinţe; 
au fost trecute ctouă rapoarte si 
două informări; ' .  Subiectul '.ra-'.' 
poartelor l-a constituit starea şi 
activitatea administraţiei publice,

■ precum şi eu privire ia starea e~f 
eonomieil şi socială a judeţului,

. respectiv evoluţia fenomenului 
demografie, starea de sănătate a 
populaţiei - şi măsurile care se 
impun pentru' îmbunătăţirea ac
tivităţii sîn : acssts-'-domenii.•; Cele 
două informări s-au referit la 
stadiul pregătirii - lucrărilor agri
cole din campania de vară. As
pecte privind aplicarea Legii nr. 
18- din 1001 — şi la stadiul pre
gătirii întreprinderilor mici şl 
mijlocii pentru privatizare.
- Din primul raport,’ prezentat.., 
de preşedintele Consiliului-jude- 
ţeari, dl'. Victor Constantinescu, 
am reţinut faptul că, de la .in-

fiinţare şi pînă la dată prezentei 
şsdislty irt, şedinţele consiliului 
si ale delegaţiei permanente au 

-.fost luate--26 de hotărîri, I3.r de 
c:<;cizii-şi .38 do-dispoziţii..

La sfîrşitul lunii mai, ia eco
nomia '..judeţului1' Cluj -existau- :!!> 
fie regii autonome, 263 de socie
tăţi comerciale jcu capital ■ de 
stat. 12.03& societăţi; comerciale 
cu capital privat. .7.354; dc între- 

’jirinzătorj particulari, din care 
■■.1862 ‘ asof1 iţii familiale Şi' 5-193 
persoane independente. îa  Indus
trie,’ producţia realizată în lu
na mai. a.c. reprezintă, în-volum 
absolut, 2G,5 miliarde lei, cu 3 
miliarde mai mult decit în lu n i 
apriiie,' cla’r^inferior perioadei si

g ila re  a "anului trecut cu 2-1 de 
ţjrocentc. Scădc-rea producţiei in
dustriale, in. cinci luni ale acCs-- 
’.ui an,-faţă de 1992 a fost. de 

: 1(3,2; la sută. Valoarea produse
lor, a semifabricatelor şi servi
ciilor realizate ele. la 'începutul 
anului a fost de 109,7 miliarde 
Iei, în industrie. Valoarea, .con
tractelor şi â comenzilor obţirrn- 
tc da la diverşi beneficiari , sfr 
ridică la 133,7 .miliarde Iei. Nu-, 
mărul salariaţilor din industrie, 
Ja 31 mai, era de 98.386, cu - 0,1 
la sută mai mio faţă de 30 aprilie ■ 
1991», gradul ,de utilizare a tim
pului disponibil ’de iucru fiind de 
'83,8 la sută.

: în agricultură au . fost efccuatts 
arături pentru . Snsămînţăr!, . do 
primăvară po 112.242 ha; fiind 
însăminţato 123.301; ha (cu 0 la 
sută rial mult, faţă de program). 
In ceea-ce priveşte intrarea pro- 

. duselor agricole la fondul de 
stat.au fost livrate ,9307 tone du 
carne vie (mal puţin cu 18,C pro- 
ccnte faţă da anul trecut) şl 
211.925 hj lapte de vacă (nsal 
mult cu 0,2 la sută faţă d c  anul 
trecut) şl .14,4 milioane db ouă 
pentru consura (cu 62,9 procente 
sub nivelul primelor patru luni 
ule anului 1992).
. Vinzările de mărfuri- prin co

merţul cu amănuntul s-au ridi
cat la 43,8 miliarde -Ici, înregis- 
trlndu-se o tendinţă de scădere 
faţă de perioada similară a anu
lui trecut. In totalul vînzărllor, 
sectorul- particular- deţine 31 la 
sută (Ia 31 mal a.c.). > Volumul 
serviciilor prestate este do 11,9 
miliarde lei, fiind în creştere 
(particularii deţin GO la sută din 
prestările de..servicii), tn condl-

' v M. SANGEOUZAN 
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Mircea Vaida VOEVOD

Drumurile ..lugosfjiviei. spre L’uropa sint presărate cu cadavre...

goclcnlor", că „a-renunţat foarte 

greu la simbolurile comuniste"

, câ nu . s-a străduit îndeajuns să 

trateze cu marile puteri occiden-' 

tale. Opoziţia, invocă . in acest 

sens b' serie de erori tactice, de ■ 

politică internă'şl externă. Pro- ' 
fesorul Rostislav Stolanovicl, vi-' 
cepreşcdlntele Partidului Demo
cratici Învinuieşte, dccl, guver
nul, pe socialişti şl radicali, de 
rigiditate în demersurile externe' 
şl de „politică războinică", care 
ar puica genera problema pro
vinciilor Kosovo şi Volvodina. 
întrebarea care s-a. pune, .legitim, 
este accea dacă sc’ceslunea lugo- 

, slavăi un'sccnarlu care se Joacă 
pe o,scenă atit.de Întinsă, aceea.

JV

bna din Învinuirile pe care o- 

poziţia DEPOS, mal precis Par. 

Udul Democratlo din Serbia, , o 

aduce socialiştilor şl guvernan

ţilor din Belgrad este aceea că 

în urma primelor agresiuni cro

ate. contra sîrbilor din .'Krajna, 

„Serbia l-a ajutat pe sîrbii din 

Croaţia doar cu arme, nu pe ca

lea tratativelor, nu pe calea ne-

a , Balcanilor,; poate fi redusă la • 
o seamă do inabllităţl tactice? 
însuşi Stolanovicl recunoaşte cft 
„nu poate contesta câ diversa, 
forţe auî diverseilnterese In acest 
spaţiu",' citind Germania, Ungaria,

. Austria‘ ş l ’Vaticanul; In cele din 
urmă ;.elr precizează; „Sînt;r desi
gur, forţe carş v- - doresc să flez- 
membrezo Iugoslavia", v

■ Ur, cunoscător ■* al scenei iugo
slave din ultimele luni nu poata: 
fi surprins de ndebarcarea“ pre
şedintelui Gloslcl, de către Paria-, 
mentul federal: ̂ Mişcarea, prevl-»-' 
zlbllă; de altfel," urmează dupâ 
înlăturarea premierulu}. Pahlcl şl 
ponte fi explicată prin faptul eă: 
majoritatea politică Iugoslavă nu; 
e dispusă a accepta' concesii în  
dauna elementului' slrbese, tn- 
tr-uh moment cînd ţara 0  fărit 
îndoială o citadelă supusă unul 
asediu fără precedent ln Istoria 
contemporană. Gind tn Bosnia se 
moare zilnic, cînd se înteţeşte 
blocada şl un şantaj .deschis a- 
menlnţă şi alte părţi .Iugoslave, 
e extrem de liflcil a'păstra ,un 
eebiiibru. Radicalii, ccl mai de
cişi adversari al iul Ciosici^1 U . 
critică deschis pe socialişti, dar, 
cel puţin teoretio, el afirmă a i 
doreso să obţină puterea numai 
pe căi parlamentare. In schimb, 
Mişcarea Reînnoirii Sîrbe nu ex
clude' folosirea forţei în lupta 
pentru putere, fapt- pentru cara : 
adversarii politici o situează în 
ceea ce so poate- numi extrema 
dreaptă. In genere, opoziţia se 
pronunţă pentru măsuri care să 
atragă sprijinul şl clemenţa <co- 
mifr)ităţii internaţionale. In tim
pul ultimei campanii electorale,, 
lozinca opoziţiei DEPOS a foşti 
„Cu noi nu există sancţiunii"

. Tată însă că această platformă 
clcctorală, orlclt de ademenitoa

re, s-a dovedit caducă. In faţa 
presiunilor, externe,-pusă la Kid, 

Iugoslavia a ales .soluţia rezis

tenţei. ■ , •,
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SĂRBĂTOAREA SFINŢILOR 
APOSTOLI PETRU ŞI PAVEL

Biserica împreună cu credin
cioşii prăznuiesc astăzi pe Sfin
ţii Apostoli Petrii şi Pavel' care, 
datorită strădaniilor lor Intru 

. răspîndirea şi întărirea -credin
ţei creştine, sînt socotiţi ca fiind, 
cei mai de seamă dintre Aposto
lii Iui Cristos, Sfintul Apostol Pe
tru nu a precupeţit- nici o oste- 

' neală tn împlinirea poruncii lă
sate de Mîn tui tor, aceea de a 
vesti adevărul*.'a străbătut. dru
muri lungi şi grele şi a suferit 
întemniţări şi prigoniri şi _cu 
toate că,era cel mai vîrstnic din
tre Apostoli, ■ el niciodată nu s-a 
socotit conducător şi mai mare 

• în vrednicie apostolicească. tn 
multe locuri a călătorit, semă- 
nînd în sufletele oamenilor spe-, 
ranţa . ' mîntuirii întru ■ Cristos. 
Sfintul Apostol Pavel a fost băr
bat-învăţat. cunoscător al scri
erilor ^Vechiului Testament şi al 
întregii'învăţături a vremii sa
le. El a dus vestea cea' bună a 
învăţăturii Domnului printre po
poarele păgîne, propovăduind^ în 
multe locuri din Răsărit, trecînd 
apoi în Grecia şi_ Macedonia, şi 

' ajungînd pînă la "Roma. El -s-a 
numit şi „Apostolul Neamurilor**, 
pentru că. el a fost Apostolul ca
re a vestit .col mai mult pe Cris- 
tos între neamurile păgîne din 
acele-timpuri. ■ - . v

Sărbătoarea de astăzi să vă 
amintească de faptele Apostolilor 
şi să vă călăuzească în efortul 
de a fi mai buni şi mai răbdă
tori unii cu alţii. Celor care vă 
numiţi Petru sau Pavel,- colecti
vul nostru redacţional vă doreşte 
LA MULŢI ANIf. sănătate şi un 
suflet luminat de înţeleptele cu
vinte:-„aurul virtuţilor se află 
mai. adesea în'colibe decit în 
palate'*.... , ■
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BULETIN METEO

Astăzi vremea va fi răcoroasă 
şi în general închisă. Cerul, va 
fi mai mult, noros şi. temporar,

■ în cursul dimineţii vor cădea 
ploi-ce vor avea ,şi caracter de 
aversă. Vîntul va . sufla slab la 

. moderat din sectorul nordic. Tem 
peratura maximă a zilei se : va 
situa în jurul valori de 19 gra
de. Ieri, la ora 12. la Cluj-Na
poca se , înregistrau 11 grade pe 
Cetăţuie şi 13 grade pe Aero
port. iar < presiunea atmosferică 
măsura 731 mm, Hg.,(Claudiu 
Herman, meteorolog • de serviciu)

CONCURSUL INTERNAŢIONAL 
DE INTERPRETARE ŞI ' 

CREAŢIE „GHEORGHE DIMA“ 

(rezultate finale) -

S-a încheiat cea de a IX-a e- 
diţie a Concursului internaţional 
de interpretare şi creaţie „Gheor
ghe Dima", manifestare de e. 
levată ţinută artistică, desfăcu-- 
rată In organizarea Academiei de 
Muzică . din * Cluj-Napoca. Juriul 
de concurs, prezidat de maestrul 
Emil*1 Simon, dirijorul orchestrei 
simfonice a Filarmonicii de Stat 
„Transilvania** din Cluj-Napoca, 
a acordat următoarele premii: 
Cvartet de coarde: Premiul 7 I 
— cvartetul „Bartha** din Cluj- 
Napoca (acordat de Ministerul 
Culturii); Premiul I I  — cvarte
tul „Academica** din Cluj-Napo
ca (acordat de S.C. Ind. „Agra
ra" Arad); Premiul I I I  — cvar
tetul „Lcggiero" din Cluj-Napo
ca (acordat de Academia de Mu
zică „Gh.. Dima**); Cvintete de 
instrumente de. suflat — Jemn: 
Premiul I — cvintetul .„Ciree" 
din Franţa (acordat de Banca 
„Dacia Felix**); Premiul II — 
cvintetul „Clasic** din Cluj-Na
poca (acordat de S.C. „Caritas**); 
Premiul II I  — cvintetul „Pygma- 
lion** din Bucureşti (acordat de 
„Asirom** Bucurc.şti); Cvintete'de 
instrumente de'suflat — alaim 
Premial II — cvintetul V.Athenc- 
um" diri Bucureşti'(acordat ■ de 
„Credit Bank", „Adevărul' ‘ do. 
Cluj", Inspectoratul .pentru cul
tură'al Judeţului Biştriţa-Năsăud 
şi „Informaţia de Cluj"); Pre
miul III — cvintetul „Armonii**, 
din Cluj-Napoca (acordat de 
„Moara" Baciu).,, Au mai fost a- , 
cordâte următoarele premii şpe-; 
cialer-Premiul „D. BugŢiici", a- ' 
cordat- de compozitor cvintetului 
de instrumente de suflat din a- 
lamă „Preludiu" * din Cluj-Napo- 
ca; Premiul „C. Rîpă“,' acordat : 
de compozitor 1 cvintetului de 
insrumente de suflat din lemn1 
„Pyfimalion1* din Bucureşti; Pre
miile Uniunii Compozitorilor şi 
Muzicologilor din România ’ au ' 
fost acordate cvintetului „Circe" s

din Franţa, respectiv cvartetului, 
de coarde, „Bartha" din , Cluj-'. 
Napoca. ■

(M.B.)

CEA M AI BUNA PATRULA DE 
; .... CIRCULAŢIE"

" In cursul zilei. de duminică, în 
faţa Teatrului Naţional din Cluj- 
Napoca, s-a* desfăşurat faza ju
deţeană a concursului „Cea mai 
bună patrulă de circulaţie", la 
care au participat 22 echipaje, 
calificate din : fazele anterioare. 
Cîştigători, au fost declaraţi e- 
chipajul Şcolii- generale nr. 3 
Dej, urmat de cele ale şcolilor 
generale „G. Bariţiu" din Turda 
şi „Ana Ipătescu** din Gherla. Au 
fost premiaţi şi Beres Virpinia, 
de la Şcoala generală, „G. Bari
ţiu" din Turda (pentru cele mai 
bune rezultate la'proba teoretică • 
şi Vaida Râul, Şcoala, generală 
nr. 3 Dej — la proba practică. 
Elevii clujeni s-au prezentat 
foarte slabj în condiţiile în care 
reprezintă mai mult de jumătate 

;din potenţialul judeţului; ■ fiind 
'evidente lipsa de preocupare; â 
dascălilor şi mentalitatea con
form căreia orice concurs, orice 
formă de participare fn grup es
te considerată ca o activitate 
pionierească sau utecistâ. .

520 DE MILIOANE PENTRU 
CfMPIA-TURZII

Conform celor afirmate de dl. 
Vasile SălcUdean, vicepreşedinte 
al Consiliului. Judeţean Cluj, pî-'

■ nă în luna octombrie' a acestui ' 
an oraşul Cîmpia-Turzil va bene
ficia de alimentare cu apă ; po
tabilă de la Hăşdate. Reamintim 
faptul că alimentarea cu apâ: po
tabilă a acestui oraş . a fost şi 
mai este pentru cîtva timp o 
problemă . foarte gravă. -Pentru 
efectuarea lucrării a fost aloca
tă suma de 520 de milioane de 
lei de la bugetul judeţean. ...

CONFERINŢA DE PRESA- 
LA SC TRANSGEX SA

SC TRANSGEX SA anunţă 
pentru miercuri, 30 iunie, ora 1J, 
Ia sediul ' societăţii din strada

Buftea 7, o conferinţă de presă 
cu următoarele tematici: situaţia 
juridică a clădirii din strada 
Buftea 7, probleme majore ale 
dezvoltării cercetării geologice în 
perioada de tranziţie. . - r ,

(Dem. ŞOFRON)

ALIMENTARĂ ÎN CARTIER

In oraşul Gherla,- toti privati
zaţii şi-au -concentrat prăvăliile 
în zona centrului,, de parcă • nu- ; 
mai acolo ar fi cumpărători; Mai 
ales aprovizionarea cu produsele 
alimentare a constituit o proble
mă pentru miile de locatari din 
cartierele MR 1 şi ,;Intre ape", ' 
unde nici unităţile cooperatiste , 
nu prea se înghesuie. De -aceea, 
considerăm ; binevenită . deschide- ̂

; rea pe strada Gelu, la parterul 
unui bloc predat după Revoluţie, 
a alimentarei aparţinînd SNC 
„Lipovan^Pop", de fapt cea de a 
doua unitate a societăţii mai sus 
amintită. ' ..

într-un spaţiu foarte extins 
care concură cu cele mai' mari 
alimentare din oraş — cumpă
rătorul are! ocazia să se aprovi
zioneze zilnic cu mezeluri, pro» 
duse .lactate şi alte ' produse ali
mentare, iar în primele ore ale 
dimineţii şi cu produse de pani- ’ 
ficaţfe. Tot aici se mai găsesc ‘ 
dulciuri, băuturi alcoolice şi ră
coritoare. Totul după dorinţa şi 
placul clientelei. Un personal tî
năr şi amabil face serviciile u- 
nei unităţi comerciale'ce s-a re
marcat; prin grija faţă de ■ cum
părător, prin exigenţă şi âmabi-: 
litatea servirii. Nimeni nu plca- 

, că, de aici; nemulţunnit, datorită 
comerţului de tip nou practicat,, 
datorită ; solicitudinii cu care 
sînt înconjuraţi toţi cei ce trec 
pragul acestei alimentare din -. 
cel mai mare cartier, de locuinţe 

: din oraş.

Spre satisfacţia celor care au - 
nevoie de diferite produse ali
mentare duminica, unitatea este 
deschisă şi; în-dinrneaţa acestei 
zile. * _

SZEKF.LV Csaba

PROGRAMUL TV

®  MIERCURI, 30 iunie: 9,00—9,10 Panoramic; 9,10 
—9,30 Compunere; liberă: Prima mea excursie;
9.30—ld,00 Emisiune în. limba maghiară; 11,03—, 
-11,30 Lumea, copiilor; Dialog cu Santha Pali Vil-; 
mos, preşedintele Consiliului judeţean Harghita*,'
11.30—12,00 In . limba'm aghiară.’ln'memoriam — 1 
Markos Albert — Concertul Filarmonicii din Satu 
Mare; '' t ■.

9  JOI, 1 iulie: 9,00—9,10 Panoramic; 9,10—10,00 
Emisiune In limba maghiară; 11,00—12,00 Pasărea 
măiastră: Centre de ceramică, transilvană — Mu
zeul etnografic Braşov; Muzee săteşti: - Răşinari, : 
judeţul Sibiu; Orizont economic: Prin mini-uzi-' 
nele;' Universităţii tehnice din. Cluj-Napoca . (cer

cetare, minî-producţie, tehnică de vârf, transfer 

în, producţie)'- .Cântec, transilvan: Restituiri folelo-.: 

rice— ţarina de la Cojocna; 16,30-17,00 Repere 

transilvane: învăţământul preuniversitar — rea

lităţi şi deziderate. Participă inspectorii generali 

din judeţele transilvane; ' - ■ ’

PROGRAMUL RADIO

O  MIERCURI, 30 iunie: 6,00—8,00 Bună dimi
neaţa: Actualităţi, muzică, publicitate*,'10,00 Info- 
quîck; 10,05 Metronom; 10,20 Bunul simţ ca para
dox; 10,35 Anotimpuri muzicale; 11,00 Agora: 
Probleme sociale la Turda; 11,25 Intrepreţi de 
muzică populară; 11,55 Reporter ’93; 16,00 Meri
diane literarer Literatura universală în' planurile 
editurilor româneşti;' 17,00 Iîadio fax: Actualităţi 
şi muzică; 20,00 Du-te dorule departe; 20,30 Che
marea pământului: Starea de'fapt a IAS-urilor.
®  JOI, l  iulie; 6,00—8,00 Bună dimineaţa: Actua
lităţi, muzică,- publicitate; '10,00 Infoquick; 10,05 
Suflet şi cântec românesc: Călători străini despre 
Transilvania; 10,30 Salonul artelor: Arta monu
mentală din Transilvania; 11,10 Pasărea măiastră: 
Târgul olarilor — ediţia a VII-a; 11,40 Peregrinul 

'transilvan: Valea Vişeuluî; 12,00 Din culisele ope
rei; 12,30 Realitatea economică: Undă verde pen
tru TVA; 16,00 File de istorie; 16,30 Eseu Jazz; 
17,00. Radio fax: Actualităţi şi muzică; 20,00 Du-te 
dorule departe: Muzică populară la cerere; 20,30' 
Apărători ai gliei transilvane;

D I S P O Z I Ţ I E

privind modificarea «> locului de 
desfăşurare şi zilei de desfăşu
rare a Târgului de maşini din 
municipiul Cluj-Napoca 

Având în vedere faptul că a- 
tât Târgul de maşini.cât-şi Ose- 
rul se desfăşoară în aceeaşi zi, 
sâmbătă, creiază problemei deo
sebite în circulaţia troleibuzelor 
la cap de linie la Pod-I.R.A. ;

Pentru evitarea acestor 'stran
gulări de circulaţie, ... • ' 

în  temeiul art; 43 litera ,,'s“ şi 
art. 45, din Legea nr. 69/1991 
privind administraţia publică lo
cală.

' d  i  s p u n e :
Art. 1. — începând cu data de 

1 iulie 1993, Târgul de maşini se 
va ţine duminica în incinta spa
ţiului în care-şi desfăşoară acti
vitatea Oserul in zilele de sâfhr 
bătă. v : ;: /„;■/

Art. 2. — Cu - îndeplinirea pre
vederilor dispoziţiei &e încredin
ţează: Societatea eomcrcială Ad- 
minis'ratia Pieţelor şi Oboarcîor —  
S.A. şi Direcţia de coordonare din 
cadrul Primăriei ^ municipiului 
Cluj-Napoca. - » r»; - j v  

PRIMAR,.-.,
GHEORGHE, FUNAR^j,,;

ŞOMAJUL — LA;Z I
La sfîrşitul săptămînii trecute, 

în judeţul Cluj se aflau în cău
tarea unui loc de mutică 44.873 
persoane dintre care 26.810 - s în t, 
femei, 36.677. muncitori, 7209 cu 
Studii medii, iar 987 studii supe
rioare. Un număr de 27.948. şo
meri beneficiază de ajutor, iar 
8714 de alocaţie de'■ .'sprijin;... A , 
fost suspendată plata ld 2448 
■persoane,, iar unui număr de 1298 
şomeri le-a încetat plata si n u ' 
au solicitat alocaţie de sprijin. , 

LOCURI DE MCNCA VACANTE 

La data do 28 iunie a.c'. exis
tau următoarele, locuri des muncă 

"vacante:..''' ' * " * * . 
MUNCITORI. CALIFICAŢI: R-A. 
A.I.F.L. B-dul 22 Decembrie, nr. 
67 — 30 de zidari, 30 de-zugravir 
20 de dulgheri, 20 de tinichigii; 
S.C. BEST SRL ,,str. Lunii- nr. 
22 — 10 zidari, 10 faianţari-mo- 
zaicari; S.C. IRIS S.A-,:str. Oa
şului tir. 86—90 —  5 fochişti; S. - 
C. BELL CONSTRUCŢII/ SRL, 
str. Munteniei, nr. 23—  10 dul
gheri. 10 tlmplari, 6 zugravi. 4 
vopsitori, 6 tinichigii, 2 fierari- 
betonişti. 6’ lăcătuşi-sudor.

Kumai azi. Io cosa de schimb

C l M R f t C Ţ S < ^
p u t e ţ i  p r i m i ;  

ip ts u  « o rn l >
m o ş im  I

^ p lă tiţi CO 
d e

T E X E  8 P F C T A T O R
"iu-/. __________________________________________

, i 7,00 TVM; Telematinal;! 10,00 TVR Cluj-Napoca* 10,30 
Transmisiune directă a slujbei religioase de Sfinţii Apos
toli Petru şi Pavel de la Biserica Bărboi — laşi; 12,00 
Teatru TV; „Stilul smuls" de Ştefan Dimltriu (reluare);
13.30 Desene animate; 14,00 Actualităţi; 14,15 Ora de 
muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Teleşcoală (rusă, fran
ceză); 16.00 Actualităţi; 16,05 Convieţuiri — magazin;
1.7.05 Medicina pentru toţi; 17,35 Salut, prieteni! (I);
18.30 Starea naţiunii; 19,30 Desene animate; 20,00 Actu
alităţi; 20,55 Rosturi, rostiri; 20,40 Sport; 20,50 Film se
rial: „Dragoste la prima-vedere'1; .21.45 Duplex Bucu-
(II)1' ~  Chişinău; 23,15 Actualităţi;.23,30. Salut, prietenii

Redacţia nu îşi asumă resDonsabilitatea In legătură cu 
eventuale modificări intervenite In programul anunţa,t.

17: 19); luni — Joi (15; 17; 19); sal.*» B — Program video 
(14; 16; 18) O  Mărăşti sala. A — F o rm id a b i lu lS U A  
(11; 13; 15; 17; 19); sala B — Aliens — SUA (12; 14,30; 
17) ţ  Victoria — Justiţiarul — Anglia—Australia — 
PREMIERA (9; II; 13; 15; 17; 19) © Arta — Răul etern
—  Canada PREMIERA (11; 13; 15;. 17; 19); miercuri. 30 
iunie, spectacolele încep la ora 9. de la ora 19, cinema
teca franceză: A  Apollo — 25-27 iunie Ultimul samari
tean — SUA (15,30; 18)1 28—29 Iunie — Furia roşie — 
SUA (15,30: 18): 30 iunie — 1 iulie Twin Peaks -  SUA 
(15.30; 18) #  Favorit — Uite, cine, cu cine vorbeşte — 
SUA (11; 13; 15; 17; 19) #  Capitol — Program video 
(15; 17; 19) , .

T A ft O M

Oradea (ms): 8.1(1; 7.20 (ou viiriilâ in pciioada |/,VI — ■ 
20 IX 1993); 15,08; 17.43; 21,09. Timişoara (ora): ,U0; /  
5.38; 14.10 (circulă eu ordin special); 15.44; 22.50:, laţi 
(ora): 0.14; 13,03; 21,03; Bala Mare (era) 5̂ 31; 16,15; 
fflrgu Murei (ora); 16.31: 20.41: Galaţi (ora). 9,38;; Sibiu : 
(ora): 10,55; 15,30 (prin Vinţu de Jos). , : '

t  A R M A C I I

FARMACII CU SEHVlCîUb PERMANENT: FARM 
CIA „CnilAFARM”, « i. Ion MeţWr nr t. t»-\. 17-M-05.

GARDA DE NOAPTE; FARMACIA nr. 2 „PEIILA*\ 
str. Gh. Doja -nr. 37, tel. 13-C9-69, orar 20—8.

■f » L M E

•  DecoISrl din CTuJ-Napoca spr« B'icurcttl (ora): J.90 
(luni plnfl »îmb81fl Inrlutlv), 10.30 flnn» pînă vineri In-. 
cluslv), 1TXW (luni pînâ «IrnbaU Inclusiv).

T E  L E F O A  N E O T

O PROGRAMUL FILMELOR 25 Iunie -  I iulie 1993 •

i:.;|Vnb!lca -  H.udson ll.iwl; — SUA PREMIERA (9: 11; 
l"»: 17; ll1) ©  Dacia A — Johnny băiat frumos — 

vineri (15; 17; 19); sâmbătă — duminică (13; 15;

T ft A N 3 9 O B T Z E U
13.
SUA

Plwâ»f din Cluj-Napoca (trenuri accelerate $| rapide) 
Spre: HncureşU <<»«): «,59> 7J2 (no Circuit »ln>b9fa, du- 
niiiilco fi In tătbSfoiile legale)} 10,211 11,13» 22,00) 23,53;

#  Poliţia Cluj: 053| Poliţia terovlarS: 13 i i  7<r Pom- 
plt-rH: 681 [ Salvare: Ofili Salvarea CH-»; !! 85 811 Inter
naţional: 071| tntcrurb«m 9011 Ora «xaetA: 9ri8; K. 
autonomă da termnflrare /ll<p«Ofrat: II 87 4ds n R«ţla 
«utrmnfnA d» apA canal, (Ji*p*or»l: l l  63 Wi 
b>ltat«a* S A-, 'lUprerral: II 40 871 (Comrnil'-’ «pfetUt» 
pentru tran^pori rettduurli I) IC 13, Interior l;'J?).;-,G*ra
— Informaţii: W3.
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A driano BAU SOLA:

' M i i a , ; c a r a c a t i ţ a ;  u n  ' f e n o m e n  l o c a l "

—  Domnule profesor'Bausola. în discursul dvs. 
•du recepţW'W primirea titlului de''Doctor llonoris 
Causn. ati vorbit despre o. Europă greu solidară". 
Dc ce şi -.te- viitor îi întrezăriţi?; Mă gîndesc la 
evenimentele din .Irlanda, iugoslavia. In războaie- 

' le „sfinte**. ’ '■'....

_ — Este vorba ae o Europă care devine, cu mul
tă truclâ şi greutate, solida.ră. Să luăm motivele. . 
Vedem cu toţii această descătuşare a egoismului şi 
opunerea naţionalistă. Nu. e un fenomen - spccific’ 
■Iugoslaviei, ..se- vede şi în Italia acestor zile. Să- 
luăm Italia de- nord,' sortită ca fiind partea cea 
mai bogată.'Se- spune câ Italia de nord exploa
tează Italia de .sud. Dar na se pune ln nici un fel 
problema separării. Se mai pune apoi problema 
federalizării, dar Italia de nord e bogată şi ea 
nu-şi va încetini dezvoltarea din cauza Sudului' 
Probleme similare apar şi în Germania, în Belgia,

„ toate' la un ioc exprimă un refuz a] solidarităţii.- 
Al doilea aspect e mult mai profund sudori vă din- 
ţM  mentalitate exclusiv individualistă: Se vorbeş
te despre o comunitate europeană în termeni’- nu- 
mai econ&mirt, nu ecitmenici,, este şi aici nevoie 
de solidaritate,. de unitate. Atunci cind unii 'co*'. 
mandă şi- alţii se supun, e clar că nu e- vorba 

. de 'unifate.'/At-un» c-iţiva ani sa vorbea despre tra
tatul de la Maastricht, se spera într-.o unitate eu-, 
ropeană ; reala/ echilibrată, dar abia azi” se vede 
că t(>tuF’se arfiriă >ln-şi din termeni' pur'1 egoişti.'- 
Sa mai Jyăm.ca“'exemplu Germania, care se stră
duieşte sa şi desăvîrsească-unirc-a. „ ,

— 'Xenofobie,-naţionalism, religie au fost termeni 
des: folosiţi de dvs. Pulem să-i nuanţăm -pentru

. Ruiopa de tist? ' ■ f ’ ■ . , ,

V.,. _  S-ar părea că e un fenomen-specific Europei
. Orientale, în Apus, problema e tratată cu multă 
"indiferenţă, ea nu face obiectul unor analize anu
me tn cazul musulmanilor, de exemplu, lucrurile ’ 
trebuie privite puţin diferit. Există musulmani eu
ropeni aceştia.,sînt receptaţi diferit, sinţ simţiţi ca 
ceva dilerjt,’jsînt priviţi ca ceva ce deocamdată , 
deranjează,'câ c<?va ce aduce neplăceri, mulţi devin 
cerşetori/Njj. ’âr- fi o problemă mare, dar pot afecta 
prin campbr'tament viitorul libertăţilor, şi democra
ţiei;; In România e o situaţie cu totul diferită. Şi:
o,cu. totui.'alta în Iugoslavia, unde se poate vor

bi de o tradiţie seculară.'Aplicate şi percepute d i
ferit, aceste noţiuni de maximă importanţă pot 
afecta democraţia Europei de Est.

— Ca-filosof, dar ţi ca unul căruia nu li este 
străin valul de arestări ale unor politicieni italieni 
acuzaţi de corupţie, ce explicaţie daţi fenomenului?

— O întrebare delicată. A fost o democraţie
- blocată,' pînă la căderea zidului berlirjez. Comu
niştii-italieni nu puteau intra în combinaţie, chiar 
dacă erau la im  moment dst foarte-puternici. In

, Italia, ca partid vorbesc, prin natura ideologiei lor 
sîîit excluşi Incă din start. Partidele guvernamenr 
tale au abuzat <le putere, mchizînd ochii asuura 
multor alte nereguli, şiiindu-se că magistratura nu. 
vă interverîv liupă căderea zidului berlinez, lu 
crurile s-au schimbat, corupţia ieşind la iveală. 
■Vălul-"de arestări e un bun prilej pentru‘noi de

■ eliberare, de iririoire; Dar fenomenul corupţiei nu. 
e tipic itifiari, Desigur, nu e o consolare pentru 
niii, corupţia manilestîndu-se in ’ mai toate ţările 
lumii, in grade diferite.

— I’utem vorbi de o corespondentă între seria-. 
Iul „Caracatiţa** şi actuala siare de lucruri din

■ Jtalia? . ' . ■ ■ /.. y,. ,-.

— Mafia, caracatiţa, e un, fenomen local. S-a în
tins, e adevărat, dar. rămlrie un fenomen local. Mă 
gîndesc doar eă în Sicilia occidentală, de multă 
vreme. Mafia reprezintă lin sistem rie putere. Pu
tem vorbi de un soi de armistiţiu nedeclarat,-ta
cit, prin care ;Mafia asigură stabilitatea socială; 
chiar- >;i cea politică, beneficiind de o oarecare to
leranţă. Mal ia,” în ultim.ul timp însă, primeşte lo
vituri serioase, arestări ale unor capi vestiţi, im-, 
plicarea >;eric/asă a magistraturii, lucruri care nu 
se întimplau înainte„.'E o operaţie de curăţire ne
cesară, dătătoare de speranţe şi care, în timp, poa
te reprezenta .. ceva. Actuala stare prin 'care trece

^Italia creează un soi de'dezordine, corupţie care 
afectează prestigiul nostru in iurr.e, Se impune o 
schimbare, semnele sint timide, dar bune, şi sînt 

/convins că schimbarea în bine, mult aşteptată, va 
avea loc. Dar pentru toate e nevoie,de timp, de 
răbdare, de oameni de acţiune/ de oameni serioşi 
şi nu de aventurieri.

Simbătă, 26 iunie, în saloanele < 
restaurantului „Parc", Casa de li- . 
citaţie „Amfitrion" SUL, k orga- ; 
ni/at, la concurenţă cu ’alte do- - 
liă manifestări: redeschiderea Mu-- 
zeului de Istorie şi concursul 
„Gheorghe Dima“ al Academiei- 

>de Muzică, prima licitaţie publi
că, debutînd îjstfel in lumea a- 
facerilor. cu obiecte de artă Sco
pul principal este de susţinere 
şi. impunere a artei plastice clu
jene. Cota unui artist plastic es
te dată nu de nivelarea şi egali.-, 
'zarea impusă de un falimentar ,

• regim comunist, ci de piaţă de 
licitaţii, de galeriile de artă. - 
„Amfitrion" a oferit spre licitare 
lucrări de pictură şi sculptură 
de artişti clujeni consacraţi:' 17 - 
uleiuri* pe pîn/ă sau carton sem
nate de-Teodor HaVşia, l ucia Pi- 
so, Aurel Ciupe, Ion Sima. fon 
•Mitresf LaufiCTiţîu Buda, Dinu Ilea

V:.■ ".:Dcmosteire-ŞOFHON.

'ras. «ea aer«soi -«a»'.«na ■.«£»'. ass* ţsâ « »B 3 e  ats> m . m m c

Constantin, Abodi N. Bella, An- următoare;? licitaţie.'din 25 sep-
ton Lazăr, Takats Zoltan,- Bene //ternbrie. -
Iosif, Fulop A. Andor, sculpturi - Ce'as mai putea spune: ne lip-
în Piatră sau lemn de Carol Pie- sesc. exer<;i1nIe f]e ,lt.1,nţie (prea
şa, Miiiai ;Barbu şr Vasile Rus. .
Din aproape HO de persoane pre- . multă grabă în prezentarea lu-
zente, doar-două s-au arătat in- crărilor, a autorilor,’ prea repede

Elevii ceangăi s-au declarat a fi 
de naţionalitate română

SUCCES CU OOUĂ TABLOU fflDIIÎE

teresate să cumpere. Unicele ta
blouri adjudecate, la preţul de 
strigare, după: o licitaţie ce: a 
ţinut 38 de minute, au fost „Pei
saj" de Teodor Ilarşia, Ia 350 000 
de lei, şi „Floarea soarelui'* de 
Takats Zoltan, la bO.OOO de • lei.- 
Cu tablourile şi sculpturile ne-- 
adjudecate ne' vom reîntîlni la

anunţate treptele de licilMie ds 
către comisarul de licitaţie), ne 
lipsesc banii,, ne lipseşte gustul' 
estetic; oamenii .fiind interesaţi, 

■-deocamdată,- de achiziţionarea de 

electrice şi electronice, mai pu

ţin în operele de artă.; Opere ca- 

re ; pot constitui ' obiectul unor

„O delegaţie a‘ Uniunii Cean
găilor Maghiari din Moldova, for
mată din preşedintele Eros Pe
ter (fost Eriş Petrea), FCaty 
Gyorgy (secretar) şi Kos Barbala 
(casier) a avut întrevederi la Bu
dapesta cu ministrul culturii An- 
drasfalvi Bertalai), Totossy Ist- 
vanne, şefa secţiei pentru proble
mele minorităţilor, şi Atzel En, 
dre, jurist din cadrul Mimsteru-' 
lui Culturii. Potrivit* aprecierilor 
unor ziarişti maghiari din ţara 
noastră, principala problemă dis
cutată a fost încetarea „competi
ţiei pentru favorurile ţării ma
mă" dintre formaţiunile rivale 
ale ceangăilor moldoveni. Atzel 
Endre, „specialist în problema 
ceangăilor ma'ghiari**- care " co-' 
ordonează de patru ani activită
ţile întreprinse pe această linie; 
de statul_ ungar, a fost acuzat de 
divizarea acestui grup etnic prin
tr-o serie de manevre ca: inlocui- 
,rea preşedintelui Uniunii Cean
găilor Maghiari din -Moldova, 
Eros Peter, bănuit că ar fi cola-; 
borat ■ cu organele securităţii: ro
mâne, finanţarea preferenţială a 
cheltuielilor de deplasare a- celor
o-mie de ceangăi prezenţi Ia Vizi
ta papei fonn Paul al II-lea în' 
Ungaria,.^selecţionarea arbitrară 
a linprilor ceangăi moldoveni ca
re studiază în. Ungaria, înfiinţa-, 
rea Unei a doua formaţiuni; a 
acestui grup etnic — Organizaţia 
Ceangăilor Maghiari din Moldo
va. Ministrul ungar a subliniat 
că subordonaţii săi, -chiar şi îri, 
calitate de ' persoane particulare, 
,.nu pot fi decit reprezentanţi ai! 
polîticii guvernu 1 ui privind mi

mări, valoroase şf importante co
lecţii Să ne gindim numai la un 
Virgii Ciofl^c. Ia un Hurmuzachi, 
exemplele sînt mult mai nume
roase. Este inexplicabil "ca lucrări 
de-Lucia Pisp, Aurel Ciupe, .Jon 
Sima, Laurcnţitr Buda, Mihai

- Barbu/Cardl’ Pleşa să rămină ne- 
vîndute! ; - -

Au tost vlnduie dc>ar două ta-,’ 
blouri, dar aşa cum sublinia' 
domnul Ştc-îatt ('oriiăni-scu (ţo- 
patron) ,d--)iiă tablouri din... 17 
nu înseamnă oine ştie. ce, dar 
pentru început ne putem consi
dera mulţumiţi. începutul e în
totdeauna greu, .rezultatele însă 
nu vor '-'intima -să apară. Iată ide 
co invităm, publicul la următoa

rea noastră licitaţie, mult ftiai 

bogată iernatic". ; . : '•"-'■'■|.'-.",ţ-.

norităţile11, ei neavtnd dreptul sâ 
se amestece In problemele cean
găilor, ci doar să interriiedieze 
rezolvarea acestora de către-fun
daţii specializate. Drept urmare, 
Atzel Endre a fost înlocuit cu 
Nemeth Gabor, acesta fiind a- 
cum „avocatul Uniunii Ceangăi
lor ̂ Maghiari d(n Moldova pe lîn-

■ gă autorităţile ungare". ', *■
; „Eros Peter, preşedintele Fun-;

. daţiei Organizaţia Ceangăilor Ma-' 
ghiari din Moldova, cu sediul la 
Sfîntu Gheorghe, şi-a manifestat 
nemulţumirea faţă de faptul -că 

‘ o parte a elevilor ceangăi îhvaţă 
Sn clase cu limbă de predare ro
mână, afirmînd:'- „Mu plătim să 
Înveţe româneşte". In discuţiile 
purtate la internatul -.liceului, o 
parte a elevilor ceangăi au sus
ţinut că preoţii care i-au .recru
tat nu le-au spus.de obligativi- 

'■ tatea de .a studia în limba ma- ~ 
ghiară. *
• Situaţia este similară , la Liceul 
din .oraşul Tg. Secuiesc. Cadrele'

; didactice se plîng că „selecţiona
rea acestor copii s-ă făcut în- 
timplător" şt,, în ciuda atenţiei 
de care s-au bucurat din partea 

' colegilor lor maghiari şi a avan- 
„- t̂ajeior materiale oferite, „mi prea 

se simt ca acasă şi le este dor 
de locurile natale". a Rezultatele 
■slabe opţinute la învăţătură de- ' 
monstrează, în opinia profesori
lor,, că elevii .ceangăi, trebuie'sâ 

5 înceapă să studieze limba ma
ghiară „lar o vîrstă mai fragedă",. 

Jntrucît cei de acum au frecven- . 
?tat acasă şcoala in. limba; româ- • 
hă“, „vorbesc Intre ei numai ro
mâneşte** De menţionat că, de- 

’ şi susţin că. sînt ceangăi, elevii ; 
/respectivi s-au declarat la. recen-

* sârnfntui populaţiei a fi de na- 
’ ţion.alitate română’*.

Damosleiie ŞOFRON

Asociaţia Arhiviştilor şi Prie- 
•■tenilor Arhivelor, Filiala Cluj, 
'invită pe-membrii săi cît şi pe
■ toţi cei interesaţi, să participe, 
S astăzi,’ marţi, 29 iunie 1993. ora

13.00, la sediul”Arhivelor Stătu, 
lui judeţul Cluj, strada M. Ko- 
gălniccănu rir. 10, Ia întrunirea 
lunară. Se va prezenta comuni
carea “Contribuţia românilor' 

/transilvăneni Ja  fondarea, , ridi- 
’carca şi susţinerea unar edificii 
şi instituţii publice şcolare şl 
'ecleziastice de-a lungul secole- 
lor"/, susţinută de Vasile Lechin- 
ţan. ;.r /  : ” ; /."’.'•'

; COMEMORAREA^
Livîu Păndrea şi delegatul mi
nisterial ăl Secretariatului culte- 

. ]or; dornnuj'-Florin Popescu. Vor-’ 
bitorii • au:'relevat cu deosebire, 
caracterul de“ martiri, deopotrivă 
ai biserifrii şi neamului. Aceasta 
pentru motivul că lupta lor. prin 
cuvîntul biblic, a constituit, nu- 

. numai expresia apărării religiei 
lui Isus Cristos,'ci şl a atitudi
nii dc adevăraţi români, păstră
tori ai tradiţiilor de libertate 
proprii poporului roman. Cardi
nalul luliu tlossu al Clujului a 
fest omul şi preotul care, la 1 
decembrie 1918, a rostit cu glas 
tare, tn numele tuturor romfinl- 
]or din Ardeal, „Ne unim pe veci 
cu marna RomSnte". Episcopul 
loan Ploscaru, al Lugojului, ea 
bun1 rovnân s-a împotrivit ateilor 
care îe-au furat, prin forţă, bi
serica;’, şl- ordinelor autoi ităţiior 
comuniste de atunci de a con
damna publlo ”pe eroul românilor 
de pretutindeni, lutlu Maniu. Mi
tropolitul Vnteriu Trălan Frenţiu 
şi-a apărSt' credinţa pină la sa
crificiul suprem, In celula în
chisorii de la Sighet. Mitropolitul

Alexandru Rusu, condamnat la 
25 de ani muncă silnică, şi-a- 
jertfit şi ultimele clipe .de via
ţă pentru biserică şi neam, Epis
copul Vasile Aftenie de la Bu-' 
cureşti, martirul la mormîntul 
căruia de la moartea sa, tn mal 
)930, ard încontinuu luminări de ’ 
veşnică pomenire, a refuzat ono
rurile' promise în ierarhia bise- , 
ricii ortodoxe, păstrîndu-şi cre
dinţa pînă la moarte, survenită 
în condiţii ciudate. , Tit Liviu 
Chinezu a murit pentru aceleaşi 
idealuri în ianuarie 19ri5. Ej a 
fost un savant al dogmaticii creş
tine şi. In acelaşi timp, un filo
sof român care din modestia-i 
creştinească şi-a manifestat capa
cităţile în Blajul rcimftnesc şl ca
tolic. foan Suciu, „mag al cuvîn
tului", orator şi scriitor de înal
tă ţinută filosofică creştina a 
fost tîrît, după o moarte groaz
nică, pe treptele închisorii. Cimi
tirul săracilor din Sighet, cimitir 
cu cruci de lemn in care nu se 
ştie precis locul de veci al mul
tora dintre martirii neamului ro- 
măneso, este ranrtorul cu urme 
de slnge, ou ecouri prelungi de 
suferinţe, dar cu siguranţă cu 
prevestiri de mare înflorire a Bi
sericii urmaţilor iui Petru, care, 
în România, Incă în^ln^oratâ de

oprelişti ‘omeneşti necugetate, aş
teaptă ziua glorioasă a izbînzii 
Bisericii Lui Isus Cristos - -

O  vizită...
ritoriilc.loci.iito şi de unguri, fna în .. 
te însă s-a decis să-şi caice po ini- 
rnă şi să somnoze un tratat de;' 
bună vecinătate cu Ucraina, pen
tru a avea . linişte măcar în acea 
parte. Dar a avertizat imediat ca 
recunoaşterea graniţelor actuale, 
înlr-un tratat bilateral, ch in ca- . 
zul celui cu Ucraina, , nu poale fi 
considerat uh precedcnt pe care 
sâ-l aibă în vedere Celelalte ţâri 
vecine, adică Serbia, România şi 
Slovacia. _ 

lată însă că, în timp ce ezită
rile Roindniei şi dorinţa ei aproa
pe maladivă de a accede în or
ganismele internaţionale, ati fă
cut accasfă ţară atît de vulnerabi
lă şi ezitantă In- relaţiile cu Un
garia, Slovacia independentă »-a 
hotărît să-fnră un pas ce nr pu-- 
tea fl decisiv. Fosiul boxer Via
dimir Medar. devenii premier al 
Slovaciei, n vizitat Romănla. con- 
siderind că Interesele comune stnt 
foarte mari şl un front comun 
împotriva prelenţilîor llngtniei •— 
foatte impoitant. Afirmaţiile Iul,

mai vechi şi mai noi,’ sînt foarte - 
limpezi: problema minnrităţilor 
este una a drepturilor omuljji şi 
ea trebuie rezolvată după criterii/;;;, 
general, europene, nu în favoarea - 
exclusivă ă, uneia dinlre ele 
cea maghiară, fie din .RomăAia.,, 
fie, din. Slovacia.’ Slovacii din Un
garia au fost asimilaţi, siiu»*' d-l ■ 
Meciar, iar românii din Unga
ria — la fel. Astfel că este greu 
de admis piilitica Ungariei, care 
cere' mereu mal mull decît dă ea ' - 
însăşi. In/acesle condiţii, este de ' 
aşteptat cajurmăloarea vizită n 
premierului slovac sâ fie în Ser- 
bin, pentru ca, împreOnă, cele : 
(rei ţărî să refacă o alianţă.maii;- 
veche, pentru a sc apăra de o* .-: 
fensiva diplomatică a Ungiriei. 
Sigur, s-ar putea cn aderarea Ser~-.,‘ 
bicl la o asemenea alianţă sâ se ' ; 
producă In forme necunoscute 
marelui public, dar ea este logi- n 
că şi obligatorie. ;

STAREA...
ţiile în care preţurile de consum 
şl tarifele, tn aprilie, au fost ou
10 la sută mai mari faţă de tu
na martie, rata Inflaţiei fllnti de 
9,7 la sută, pe patru luni (taţâ 
de 11,6 la sutâ- ln anul trecut).

La 10 iulie a.c. judeţul avea 
44.648 de şomeri. Dintre aceştia 
81,8 Ia sută sînt muncitori şi 59,9 
la sută sint femei. Rata şomaju
lui calculată la populaţia activă 
este de 11,5 ia sută.
. Regiile .autonome şi societăţile 
comerciale din subordlnea Con
siliului; Judeţean, cu 4.275 de sa
lariaţi, au realizat două miliarde 
de lei venituri, nivelul profitii- 
lui net realizat fiind de 18 mi
lioane de lei.
■ In aprovizionarea tehnlco-ma- 
terială, atît de deficitară. Con
siliul Judeţean a intervenit Ia 
organele centrale pentru a obţi
ne suplimentări de repartiţii.

Aprecierea asupra activităţii 
proprii a fost favorabilă. Despre 
stilul de muncâ s-a afirmat: 
«... s-n caracterizai prlnir-un pro
fund democratism, urmărindu se 
studierea cu mult profesionalism 
a problemelor enunţate şl găsirea 
soluţiilor pc bază de analiză, ar
gumente şl realism la cnre ' o 
contribuţie deosebită ţl-au adus 
Comisiile pe domenii de speciali
tate ale Consiliului Judeţean ţl 
Delegaţia permanentă.

Nemulţumiri s-au manifestat 
faţă de faptul câ activitatea Con
siliului nu a lost suficient .me» 
diatizatâ.
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PROTEST
Uniunea Generală a ~ Pensionarilor din România protestează 

împotriva ■ atitudinii de nepăsare de care dă dovadă Guvernul 
iaţă de situaţia disperată în care se află marea masă a pensio
narilor. - '

Indexarea cu 6 la sută asupra pensiilor anunţată de Guvern 
este total insuficientă pentru a .micşora prăpastia existentă între 
veniturile minime ale pensionarilor şi creşterea vertiginoasă a 
preţurilor pentru produsele'de strictă necesitate: hrană, medica-, 
mente, iluminatul şi încălzitul locuinţei: !

Solicităm ca excendentul de care dispune bugetul de asigurări 
syciale.să fie folosit;integral pentru acordarea unei compensaţii 
suplimentare pentru toţi pensionarii.

Considerăm că este necesară şi urgentă o întîlnire cu domnul 
.prim ministru pentru a-i prezenta doleanţele juste ale • pensiona- • 
i ilor si d găsi rezoi vările 'corespunzătoare. . ”

— - BIROUL EXECUTIV AL ,
UNIUNII GENERALE A PENSIONARILOR :

. DIN ROMÂNIA

0 problemă acută: INSECTICIDELE
.' Efectuarea unor tratamente. In 
unele culturi, mai ales la car
tofi, este de maximă oportunita
te. Din păcate, au apărut neca
zuri cu insecticidele. Pentru a 
lămuri ‘'pe ' toţi solicitanţii,' am • 
apelat la opiiiia‘ d-lui Horea Ghi
bu, inspector şef -al'Inspectoratu-;; 
lui pentru - protecţia ^plantelor. ;'

;,In prezent,'‘Jn . 'urma - npllcăriL 
Legii forjduUii funciar, îtgricul-; 
tura este practicată de . persoane 
cu mai .multă' sau mai puţină’-, 
experienţă, fapt care ne obligă 
să facem imele precizări pe care ' 
le socitim utile. In această pe-- 
rioadă probleme .deosebite ridică ;; 
combaterea RÎndacului de Colo- ' 
rado. Datorită secetei -prelungitsj 
care a favorizat răspîndii ea şi în
mulţirea fără precedent ;a Aces
tui dăunător s-au luat măsuri de 
combatere,, atît cu substanţe -de 
contact, .cît si slstemice. .. .pprim 
sâ adiicem la cunoştinţă celor 
oare folosesc pesticldele mo
dul* de utilizare şi de păstrare n 
acestora. O reţetă. simplă. '■
următoarea: . în 10 litri dc npă 
se pun 3—5 tnl de DECIS '! 15— 
20 ml de PTRINF.X sau . TH IO- 
NEX. Soluţia obţinutăy poate 
anii ca fâ  pe. o suprafaţă";'de "O 
nv'tri pătraţi! Facem; această ?re-;. 
fomandare mai• ales' pentru; "rl';?- 

. t ’nători^ de terenuri agricole diri 
<>:-a-;e. care aii mai puţin, -tirfir) 
-la; dispoziţie • si • nici experienţa. 
necesară 'pentru' a aplica ... #>.*-n- 
«ricnltură ' ştiinţifică. înse'-t::-i;!ul 
DKCiS acţionează în manioiuil ; 
fl'ilîrării distruge imediat ‘oa- 
1»’ insectele. Se descompune' foafe 
tev repede -şi, n rlQua*;îşl ’,;ni>v mai 
are nici un ef“Ct.

Insecticidul PRIMEX sau' l'Ul\ 
OŢCEX este • un' produs . sist^rtiîc1? 
T înv are o ' remanenţă de...10—-12 . 
viV şi acţionează numai htiinci. 
'-'nd, dăilnătonil a ! consumat ”diri; 
.f-iînva tratată. Un lucru extrem 
do important de care trebuie-,«ăr.

tină cont fapVnî cS .tra- 
.î^mentnl. trebuie aplica!" sare 
^sfîKitu! zilei, cînd puterea ra- 
-?proK solare .'este '"rtfult ni ii rr*- 
fins.'S, deoarece cele două peşti.-; 
cî p- sînt'-foarte volatile .

Inspectoratul . pentru . -protecţia" 
plantelor stă ta dispoziţia ţutu- 
;‘nr ce!oi;,care doresc să cunoască 
mai bine tehnicile da -aplicare.- a 
pestieidelor, precum şi; modul f.dc 
comportare-a acestora'V;-  ̂ .

-La nivelul Judeţului nostru s-a 
livrat o cantitate de <-f fo’va''• îi>fcl.v 
mâi mare din in^ectifulele amin
tite rlecît 'necesarul p'’niru.:;:!sti-'.

prafeţele existente cu cartofi sau 
alte culturi. Dar solicitări, ,;mai 
ales pentru DECIS, există Joar-; 

'te multe şi în continuare. După 
anumite informaţii care ne-au 
‘parvenit şi cu acest produs atît 
de căutat se face Comerţ peste 
graniţă'. Este o .situaţie care nu 
mai.poate fi tolerată. întrebarea 
care . se pune este.' ce s-ar pu- 

, tea face? O posibilitate ar fi ca 
aceste produse să fie distribuite 
prin ocoalele agricole în funcţie 
de necesităţile' reale ale produ- 

! cătoriior.agricoii. Ar fi o cale de . 
'stopare a comerţului ilicit ;; cu 
•pestlcide. Pe de altă parte, a- 
"coastă soluţie, ar scuti pe prodii- 
•cătorij agricoli ‘aflaţi- la; distanţe 
mari de Cluj de deplasări.‘ inu
tile st costisitoare. > :

, I on HV!S
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Primăria*; .municipiului Cluj-, 
Napoca aduce la cunoştinţa ce
tăţenilor cu, prin Corpul;de Con-, 

Primarului.’ â început-.ac*"
u.ţiuns»;-;.de verificare -ar modului 
,în care:-sint respectate prev&deri- 
iit'vtegale 'referîtoare la ocuparea 
,'spaV’iVor. de Uxciviţ^i.A celor cu 
’aK.'t destinaţie, din'fondul îricativ 
de stat .administrat . dc’ către 
;RAA1FL. A  .
-;J’ qir-această .-aiŞ l̂s . acviline; se 
urmă Aîş te i n t'rarea' , în , liga! i ta te 
in censul înci-ieierij rfe 'contracte 
•sy'iUnţ toate spaţiile din fondul 
. locativ , de.; stat: există cîteva...su- 
';te' d^-loctiinţe" ocupate abuziv şi 
..ilegal, în timp'ce mi! .do ; cetă
ţeni .aşteaptă obţinerea ;uriei re- 
pŞariiţii' — la locul de muncă. ’ pe

■ liiîza? tabelelor de'priorltatie; —  
conform I/’gii nr. 5/197.1. j.ţ 
./^Spaţiile deţinute- în baza; unei 
' fişe. de dauiie (fişe care sbrvesc 
\ lâ» plata Chiriei) şii'nu în |;,baza 
' îmoţţ contracte, vor fi- repirtiza- 
..'.iă. conform’. Legii rir. 5/73.

: Peiiţru a . sprijini, acţiunile nui- 
nicipaltfSţii. asociaţiile de' loca
tari ţi cetăţenii carc cunosc • si
tuaţii.. dc locuinţc (spaţii)?- ocu- 
jpfttc abuziv (fără contracte) 'sau 
neutilizate, sînl rusţiţi să se >a- 
dresc?e, în sens. li» Biroul de 

-relaţii; eu ş publicul dip cadrul 
'Primăriei Cluj-Napoca (str. Mo- 
ţijor'tir. 1—3), zilnic, între, orele 
8-r-J4.(-Totodată, se pol semnala 
spaţiile din fondul locativ de stal 
subîncliiriate (cu plala chiriei in 
Iei sau în valută), .

PKIMtM I.A KIDArTI»::. , , ’ ;? .

Repetat gost umanitar
„ln epind din ti>ainna, tuiului .1990 un colectiv al Crucii Kojii 

din l orciiheim — Germania,’ condus de inimosul KadinR Ger- 
liard. a fost in repetate rinduri în .oraşul Gherla, adu’cînd alutoa- 
ie pentru Caso de Copii pieşcolari, unde au înzestrat bucătăria 
cu toate cele ncccsare, plus centrala.'termieă, lucrare în valoare de 
peste 2.000.000 mărci, pentru spital, şi v populaţia nevoiaşă din 
oraş. fn această primăvară • a, Cost adusî o mare cantitate ,dc îm
brăcăminte ţi încălţăminte, care a'fost distribuită la pesle 5.500 
du persoane, acţiune ce contî/iuă şl în » prezent.

Ca urmare n discuţiilor purtate tţe,către şeful acestei organi?!iţU. 
de binefacere, Kading Geihard, cu persoanele asistate de la Că
minul de Pcnshuati. din Gherla, s-a demarat amenaţarea şi do
tarea unei cantine de ajutor social pentru persoanele nevoiaşe., 
Iii w  obligă să aducă toate ceic necesar» bucătăriei, mese şl sca
une pentru sala de mese, grup .sanitar. Inclusiv aparatură frigo
rifică, In toamna acestui an cantina, va fi definitivată şl. se, va 
da în folosinţă. La acest obiectiv■ s-a' primit un-ajutor şl din 
partea Consiliului Judeţean.” ■ - *

: ■ , . Primar ' • .
: Fodor GIJEQUGIIE ; . ; i

$cf ,comisie dc distribuire ‘ _
. Simion Coroian j

Consiliul judeţean Gluj cere ăuf onomie locală
Joi, 24 iunie, delegaţia permanentă a Consiliu

lui Judeţean Cluj a avut prima sa conferinţă de 
presă, în cadrul- căreia a fost precizat, din capul 
locului, rolul consiliului, care nu este un consiliu 
al Prefecturii (cum se face adesea confuzia), ci 
reprezintă autoritatea (puterea) civilă, lui reve- 
nindu-i exerciţiul responsabilităţii, publice. Deli-, 
mitarea de puterea; executivă, reprezentată de per
soanele-numite de executiv,.a fost mai clar con
turată cu ocazia Conferinţei reprezentanţilor con
siliilor 'populare care s-a desfăşurat ;la; Cluj-Na
poca,, iniţiată fiind de Consiliul Judeţean Cluj.

Opinia d-lui Victor Constantirieseu; • preşedintele 
C.J. L ' ■ .-3 .

Din expunerea dlui. preşedinte al Consiliului. Ju-. 
deţean, /Victor Constantinescu, am,..' reţinut Urmă
toarele aspccte: - administraţia judeţeană! trebuie 
descentralizată (în contextul .respectării prevederi
lo r . constituţionale, respectiv fără atingerea . uni
tăţii statale),; neconcordanţele dintre Legea . 69 şi 
hotărîrile de guvern anterioare şi ulterioare aces
tei legi trebuie soluţionate se manifestă o ten
dinţă de tinere în conul de umbră a. consiliilor lo
cale deşi; conform principiilor democratice; inclu
siv cele . cuprinse' în Carta Europeană, autonomia 
locală ar trebui dezvoltată, creîndu-se pentru 
aceasta legislaţia corespunzătoare: legea bugetului 
local şi legea patrimoniului. La noi nu s-a în- ‘ 
cercat să .se facă pasul descentralizării, consfătui
rea de la Cluj-Napoca treziiidu-i pe oameni puţin 
la. realitate. Politica Consiliului Judeţean Cluj este 
aceea ele ; rezolvare a problemelor administrative, 
deciziile fiind.; luate cti majoritate de-voturi, cu 
toate că în componenţa consiliului ' intră PUNR,-; 
FDSN, F.S.N. UDMR, CD. PNL, PDAR, PR. In ac

tivitatea administrativă nu se manifestă 'partiza- 
natul politic.'

Opoziţia, la unison cu preşedintele CJ .;
In intervenţia domniei sale, vicepreşedintele 

consiliului, dl Vasile Sâlcudean (PNŢ-CD) a con
firmat opiniile domnului Constantinescu, accen- 
tuînd rolul pe, care preşedintele consiliului; l-a 
avut în organizarea; consfătuirii pe ţară a ^repre
zentanţilor consiliilor judeţene, precum .şi stilul -. 
practic. de muncă al consiliului. încurajat de către 
dl Constantinescu." Domnul Sălcudean a afirmat 
că s-a intrat în", cel dintîi an al'unei democraţii 
administrative adevărate. La consfătuirea -̂ de- lâ 
Cluj, toţi delegaţii au ajuns la convingere,-i că 
descentralizarea puterii este cheia democraţiei. 
Deşi la consfătuire reprezentanţii judeţeni, indi
ferentde culoarea politică, au ajuns la unanimi
tate, satisfacţia nti a fost deplină: în timp ce con
silierii s-au ocupat de lucruri concrete, preşedin
tele Iliescu, prezent la consfătuire, a făcut politică, 
s-a războit cu comunităţile europene,-cu doamna 
Doina Cornea, ceea ce nu a fost un lucru bun, 
demn de un preşedinte. Ş i .31 Sălcudean a evi
denţiat necesitatea legii patrimoniului şi a finan- 
telor publice locale, în completarea Legii 69 ; (de 
altfel, cele două legi trebuiau să fie elaborate în 
termen de trei luni după intrarea în vigoare a 
Legii 69). ■

In concluzie, autonomia locală este cerută- in mod 
explicit şi motivat. Argumentele, în -.mod ^firesc, 
ţin de finanţe,.dar şi rie delimitarea prin' lege -a 
patrimoniului şi de eliminarea .structurilor -biro
cratice. . - - ;-■ ,; , '■

■ M. SANGEOIK.iN

Istoria este-pe.- cit;'dc simplă;1 
pe atît de uşor do povestit. Aso- ; 
ciaţia de locatari-de pe Splaiul 
Independenţei nr. 5, ..asociaţie "cu 
personalitate -'“juridică,1 > şdliciţă, -- 
încă din anul: 1001, autorizaţie de ;. 
construcţie -pentru- cinci • -garaje .;: 
în favoarea a '  cinci, proprietari 
de apartamente, toţi membri ai 
acestei asociaţii./ S-a depus prin 
APS Cluj-Napoca, actualul RADP 
Cluj, documentaţia n'ecesară; pri
vind proiectarea şi executarea • - 
construcţiilor prevăzută de legea 
50 din -29,.iulie..-103'lv Urmare ; a ;; 
verificării situaţiei la faţa lo- 
cului tle- căti-e Serviciul de ur
banism şi amenajare ă teritoriu
lui Cluj, reprezentat prin dom
nul Dejeu Aipxandru, asociaţia' 
este, de acord i':şi trenunţă lă am-_ 
plasarea de garaje în curtea in
terioară a blocului 5, nedestinată, 
construirii garajelor proprietate: 
personală. Este găsit :un alt loc, 
refăcută documentaţia şi înain
tat dosarul Primăriei municipiu- ‘ 
lui Cluj-Napoca, pentru elibera
rea-autorizaţiei de construcţie 
(adresa nr. 34696/20 decembrie 
1991). Răspunsul Primăriei so
seşte eu 30 de zile întîrziere, re- 
fuzîndu-se autorizaţia, pe motiv 
că . din „3 decembrie 1191,. nu se 

•mai, avtzpază .documentaţii pentru 
garaje, ptnă la definitivarea U- 
NOIÎ PROIECTE pentru .garaje 

■colective care s ă .. .“ Acuma a- 
pare surpriza: la 10 iunie 1993

a apărut delegatul de la siste
matizare,-pentru locatari ai imo
bilului 4, conduşi de doamna Spe , 
ranţa Coldea, consilieră la Con
siliul local al municipiului CluJ- 
Napoca, a fost măsurat terenul şi 
stabilit înv curtea interioară a 
blocului 5, locul de* amplasare 
a patru garaje particulare, loc 
în care celor de la blocul cu

IM ^R ĂZB O IU L” 
G A R A JELO R  -  

AMBIGUITATEA

nr, 5 le-a fost refuzată executa
rea de garaje! Autorizaţia ce
lor de la blocul cu nr. 4, chiar 
dacă există, este ILEGALA. Ea 
favorizează patru familii dlntr-' 
un- alt bioc, pentru că locatarii 
blocului cu nr. 4 nu au fost, nici 
nu sînt şi nici nu pot fi proprie
tarii terenului curţii. interioare a

-S ROATE 
SAU.
„S.A.” ' . * 
IARA.....A ’ '

In ţară nu existat'aproximativ 
' 200 de asociaţii economice intor- 
cooperatiste profilate, ’ ln princi
pal, pe creşterea animalelor. Ele 
au reprezentat o foiţă economică 
semnificativa-ca furnizor de car
ne, lapte, şi ce mai poate • oferi 
zootehnia pentru piaţa internă .şi 
la export; " ' •  /
. S-a întîmplat cu ele; ce s-a în
tîmplat cu agricultura, în gene
ral, mai exact cu»fostele CAP- 
uri.:Nu ştiu prin ce minune mal 
supravieţuiesc '20, din care 3 ln 
judeţul nostru. Cum au supra
vieţuit? Numai >prln voinţă şi 
încupăţînare. nu prin ajutorul 
cuiva, din afară. Prin voinţa ?i 
dorinţa de, a ’ nu distruse ceva 
bun -şl durabilj, folositor ţării,- 

Printre' supravieţuitorii. .; care. 
fac obiectul acestor'rînduri se 
numără şi SC. Avicarni SA Hu
edin. D-l dr, Ovidiu Olteanu, di»

rectbfui; societăţii are şi muiţu. 
miri şi nemulţumiri. Este mul
ţumit, sufleteşte că "'~â salvat de
la distrugere această putcrnică şi

- modernă îngrăşăţorie de .berbe- 
cuţi, tineret ovin în: termeni de; 
specialitate. ,

Cînd '.sectorul cooperatist din * 
agricultură a fost demolat, con-.' 

■-ducerea acestei unităţi a găsit 
v'Jnţeleqere la potenţialii! proprie

tari 'de terenuri care se aflau în 
-administrarea fostei asociaţii. 
Din această înţelegere au eişti- 
gat ambele părţi," ;

Sscietatea merge bine. Arc a- 
cum 11.000 unimale, din care
9.000 iniei. La înfiinţare sodeta-) 
tea a preluat toate datoriile pe : 
care Ie avea CAP, a cumpărat 
grajdurile de-la CAP Huedin, a- 
flate in apropiere, în scopul' de 
a crea un sector de vaci pentru 
lapte. Dar...  •

. .Dar oriunde treburile merţ? 
bine, dracul îşi bagă 'coada,' So- ' 
cietatea nu a primit credite cu 
doblndă redusă, licenţe pentru 
export. Din aceasta ultimă cn- ' 
uză livrează marfă’ prin interme
diari, Tar intermediarii, de re-

- Sulă, Jefuiesc.

Situaţia, fostelor AEI-uri este 
încurcată, In mod normal patri
moniul nu aparţine statului, de
oarece provine; dintr-o proprieta
te de grup, - cooperatistă. Faţă

blocului cu nr, 5, Jar autorizaţia 
de construire pe terenul domeni
ului public s-a făcut cu încălca-- 
reâ prevederilor art 1, art. 2, 
art. 5, art. 6, art. 10,ărt. I.I. art. 
18 şi art: 20 din Legea 50/29 iu
lie 1991.

întrebarea firească/esţe:.. cnma 
de s-a aprobat construirea; celor * 
patru garaje pentru alţii (!!!). în = 
blocul' în care locatarilor • în 
drept le-a fost refuzată execu-< 
.tarea şi, construirea gatajelor?? 
Au fost" defavorizate' 31 da--» fa-; 
milii care sînt proprietarii apar-’ 
tamentelor de la blocul cu.', nr.
5 Mai mult chiar — dotai .dintre • 

'garaje au fost amplasate pe con
ducta de, canalizare prin care se 
evacuează apele reziduale şi flu
viale ale blocului: 5, garajele au 
fost amplasate Li o distanţă de 
numai 6 metri, de blocul de lo
cuinţe. cînd distanţa obligatorie 
este de 10 rri, s-a autorizat am
plasarea garajelor Ja o distanţă 
mai mică de 3 metri de conducta

- de alimentare cu apă; reţele e- 
lectrice, edilitare. Cît pentru lo
catarii blocului cu nr. 5 adio 
linişte, adio loc de joacă pentru 
copii,. adio 'mediu înconjurător. 
Tot în această curte s-a cons
truit un alt garaj, din! prefabri
cate beton, tot ilegal Îşi fără au
torizaţie, încălcîndu-se din " noii 
normele de -sistematizare, > ■ ; .

; Demostene ŞOFIîON

de foştii proprietari. , conturile au 
fost lichidate. Dar fostele , AEI 

_s-au ti'ansfonnat Jn ' SC . . .  SA . 
prin decizii, cea în cauză ' prin 
Decizia 167/1991 a Prefecturii.. 
Sînt SC.-tiri fără...... A, pentru
că nu . există acţionari, D-l ; di
rector doreşte privatizarea so-. 
cietăţii în felul următor;-în-mod 
automat salariaţii să primească, 
gratuit. 30 la sută din .capltfilul 
social, iar restul de 70 ta v sută 

: să .reprezinte acţiuni rare se:pun 
în vînzare, în primul rind ■ sala
riaţilor. . . _ .

Cineva, însă, pun»* lxrţe în ’ 
roate şi cele 3 loste AEI-uri Jtlhi' 
judeţ, care au supravieţuit, în 
loc să prospere, se ehinuie. ;A- 
vern. oare, prea. multă carne, 
prea mult lapte în ţară. de nii 
lăsăm pe-cei ce ştiu şl pi>t să-ţi 
facă meseria? ; . -• \.

I)-l dr. Olteanu ne-a demons
traţi prin cîteva cifre, d t  . de, 
rentabilă;este activitatea socie
tăţii, de benefică pentru ţară, 
chiar şi în lipsa sprijinului, prin 
acordarea de credite preferenţia
le.,-.- ■ . ,

Am permament impresia ' cd 
cineva vrea să distrugă -ţi w  a 
inai rămas din’ 'agricultură, pen-- 
tru a nu ne putea asigura - tra- 
iul zilnic şl a fi nevoiţi sâ .'riun- 
părăm mi.lcare din alte -ţări • '

Ion GOIA



Ilimul act:

FINALA CUPEI ROMÂNIEI
, UNIVERSITATEA CRAIOVA —DACIA UNIREA 2-0 (1-0) •

Simbfită seara, în nocturnă,-7 te ,două... finale ce au avut loc
•a disputat ultimul ■ act al âcti- 
ităţii .fotbalistice oficiale: fi- 
jla Cupei României, . ediţia 
32-93, desfăşurată între for- 
jiţUle ;•••' Universitatea Craiova 
j Dacia Unirea Brăila.
Micul -ecran ne-a prilejuit 
izionarea unei finale modeste, 
jcheiată cu victoria . formaţiei 
raiovene cu scorul de 2-0 (0-0). 
aprinzător faptul că deşi re
prezentanta Brăilei a jucat din
jinr 23 (cînd brăileanul Matin- _____________ _____________________

a primit cartonaş roşu) în r r% r . *  n r-  »  « /» < L / .perioritate numerică, acţiun». EROAREA a Căpătat UO NUmeC SALOMIR

în deschidere: cele ale juniori
lor. Iată rezultatele înregistra
te: Dinamo — F.G, FaruJ 4-2 
(la juniori II) ţi “Poli" Iaşi — 
F.C. Argeş Dacia Piteşti (7-5) 
după prelungiri şi executarea 
loviturilor de la. 11 metri; la 
capătul celor 90 de minute şi 
al celor două reprize de prelun
giri scorul a fost egal, de. 2-2).

B o x : .  G U P A P O T A I S S A ”
Timp de trei zile, Sala Spor

turilor din Cîmpia Turzii a găz
duit, de curînd, competiţia pugi- 
listică dotată cu Cupa ‘'Potai
ssa" întrecere organizată de Re-' 
fractara Turda. Şi-au- disputat 
Intîietatea 54 de pUgilişti la toa
te categoriile de vîrstă (16 jii. 
niori mici, 18 juniori mari şi 20 
de seniori) de la echipele CSM 
şi Carbochim Cluj-Napoca, In
dependenţa-Sibiu, Minerul Vul

can, Voinţa Reghin,. Industria 

Sîrmei Cimpia Turzii, CSM'Bis-

în , finala Cupei României la fotbal:

universitarilor craioveni s-au 
anai-cat, în atac, prin sterilita- 
}. Ba mai mult, pe contraatac, 
arâilenu-ratează în min. 53 o 
masă ocazie. Atacul cralovean 
j reuşit.-să: perforeze ‘ defensiva 
irăileană abia în min. 85, când

Desigur, conform calculelor 
hîrtiei,, lucrurile stăteau , cam 
aşa, vorba superbei galerii' ol
tene — “Toată lumea ştie, Cupa 
e-n Bănie!". Dar, după cum în
cepuse meciul dintre Dacia U-

Vasc -a' concretizat, pentru ca nirea Brăilav şi Universitatea 
® ultimul minut de joc Craio- Craiova, frumoasa incertitudi* 
fe.nu să înscrie cel de la doi-. ; ne plana asupra celor îndreptă- 
leacgal. . ^ ■ ţiţi a sorbi din licoarea trium- 
Finala a fost arbitrată la cen- fulul. .-. Numai că, arbitrar Şa

tra de clujeanul Mircea Salo- lomir, voit sau nu — a greşi e 
mir, ajutat la -tuşe de Ilie Coţ omeneşte, doar! — n-a fost de 
Ploieşti) şi Vasile Angheloiu acord. Întîi, a refuzat brăileni- 
Bucureşti). - lor. acel penalty avîndu-1 ca 
Ca urmare a faptului că U- „erou" pe Lung, faptă : văzută 

jiversitatea Craiova a cîştigat clar nu numai de cei zece mii , 
Supa României au fost „dezle- de “microbişti", de pe Naţional,. 
;ate" ultimele două necunoscute, ci şi de toţi. telespectatorii care 
in privinţa participării în cupe- nu urmărit din fotoliile. domes-, 
le europene: deci echipa din ... tice pcirtida. In acel hiornent 
Bănie ya participa în Cupa Cu- Fănuş Neagu a *exclamaţ: De 
aelor iar în Cupa UEFA, pentru ce sufli bă, în fluier de cucu
tei de-al treilea loc “vacant" s.a tă ...?!“ In  al doilea rînd, lăsa- 
slificat Gloria Bistriţa. rea team-ului. de la Dunăre — 
Finala a, fosy precedată de al- prin decizia prompta, pe care

n.o comentăm — în numai zece 
oameni a pecetluit soarta parti
de i... Probabil apreciatul -arbi
tru, tîrîndu-şi cu greu kilogra
mele în plus, pufîind ca o ven- 
tustă locomotivă cu Aburi pe' 
diagonala gazonului, şi de aceea 
cam departe de faze,- se hotărîse 
a . nu-şi periclita prestaţia . in. 
trînd în prelungiri...

Desigur, lucrurile, îri fond, 
s-nr, putea să pară multora^ alt
fel, dar cronicarul este dator 
a relata ceea ce vede.

Oricum, sîmbătă,- în V: finala 
Cupei, eroarea a căpătat, un .nu
me. Şi acest nume, o spunem cu 
sincer regret,, este Salomir.

‘■ ' ■Felicitări Craiovat ■ Felicitări : 
Brăila! Felicitări' Gloria- Bistri. 
ţa! Totuşi, pardă, succesul vos
tru era mai convingător dacă 
îh cununa de lauri a reuşitei - 
n-ar fi fost “montată" chiar in_- 
voluntar,- respectiva eroare.-'.; - 

Nicolae . VEREŞ

triţa, SICA Alba Iulia şi, . bi
neînţeles Refractara Turda. .7-,

Iată cîştigătorii întrecerii în 
ordinea categoriilor de greuta
te: JUNIORI MICI: Ad. Ripan 

' (Bistriţa), M. Moldovan (ISCT), 
P .. Rus (Bistriţa), - II. Crăiescu 
(Reghin), C. Savu: (Bistriţa). S. 
Zdrină (Vulcan) şi I. Gădac^ 
(ISCT); JUNIORI MARI: S. Mol
dovan (ISCT), P. David (Carbo- 
ehim), I. Csakany ( Carbochim),
I. Florin (Vulcan), G. Oprea (Re
ghin), D. Dolhac (Vulcan); SE
NIORI: Cl. R: Pop (Carbochim), 
Fr. Fulop (CSM ClUj), Gh. Ji- 
pa (GSM Cluj), Cr. Cheţan (I.S.

: C,T.), D. Hărăstăşan (ISCT), V.
. Morovan-(Carbochim), :V, Hă- 

răstăşan (Refractara), Cr. Bă- 
laşa (Vulcan), D. Bucur (CSM 
Cluj), şi D. Ştefănescu (Sibiu).

. Câştigătorilor. le.aU fost ofe
rite cupe. O frumoasă şi apla
udată festivitate a avut loc în 
final,' cînd o serie de. foşti 'pugi-. 
lişti din'Cimpia Turzii şi Tur
da au fost distinşi cu cîte o cu
pă în semn , de apreciere pen
tru activitatea desfăşurată de-a 
lungul | anilor. Printre cei dis. 
tinşi -îi amintim pe: Glig'or Ho-, 
ca, Ioan Otvos, Alexandru ? Po-

- daru. Teodor Burada, luliu Mol- 
Uovan, Samoilă Dandoţi, fraţii 

.Pavelei Vasile Morea, Edmund 

Dandoţi (antrenorul actuat .al 

boxerilor; de la Refractara), 

Gheorghe Roşea, .Romică. Lăcă-, 

\ . tuş, Ştefan Oros şi Petru Ţanca.

0  ultimă: subliniere: - excelenta 

organizare a* competiţiei. . -

1 • ’’ Coriolan IUGA

ŞI TOTUŞI SE JOACA 

INCA FOTBAL

p.a că activitatea fotbalistică 
oficială a intrat în vacanţă, ba. 
Ionul rotund continuă să' rănii-- 
nă în actualitate prin întreceri, 
le cu caracter de casă. O astfel 
de întrecere, în plină desfăşura
re?, este cea organizata de C.S, , 
Voinţa şi rezervată cooperative
lor meşteşugăreşti, clujene. «Re
zultatele primelor- două etape
vi le-am făcut cunoscute. Intre 
timp întrecerea a continuat cu 
aplomb şi dăruire, cele şapte 
formaţii angrenate ih lupta, pen
tru' întîietate oferind susţină
torilor dispute aplaudate. Ulti
ma dintre etape a fost cea de. 
a ■ V-a, încheiată cu rezultatele: 
Drumul Nou Munca Invalizi
lor., 7-2, Electromecanica — Arta 
jucăriilor 6-0 şi 'Metalurgia. — 
Mobilă şi Jucării 6-2. Reţineţi: 
•23 de goluri In 3 partide. _

Iată şi clasamentul- după eta

pa :a V-a: .•

1.. Dr. Nou 

. 2..Ele’ctro.

3. Âutoserv. ■■

4 .Metalurg.

5. Arta juc.

C. Munca înv.

5 4 1 0 20-5' 9- 

4 40,0 22-4 8 

4 3 0 1 11-7 

. 4 112 8-103- 

;5 0 3 2; 7J14 3 

40 I 3 4-15 1

7. Mob. •• şi .juc. ; 40 0 4 .0-24 0

Ieri ’s-a disputat: derbyui în

trecerii: Drumul Nou — Elec

tromecanica. Rezultatul nu ne-a 

parvenit Vom reveni, -

tV. iM.V

este un joc^la •'!tipdă-r1n..lumea'.occidentală.

^  La a c e s t jo c , în tr-o  a io io ^ feră  fo a rte  p lă c u tă ,' 
puteţi c îş tig a  su m e su b stan ţia le . % 

În c e p în d  d e  LUNI, 21 IU N IE  19 9 3 r O R A  20 , i n  P -fa  
Libertăţii (c inem a ‘T im p u ri N o i11) fu n c ţio n e ază  

- P R IM U L  S A LO N  DE B IN G O , din oraşul d u m , 
neavoastră .

INTRAREA ESTE GRATUITA «A
Program  zilnic: 15 - 3 00

Oricînd vă puteji ofşri dumneavoastră şi prietenilor o seară plăcută.
In cerca |i-vă  norocul ! 

V Ă  A Ş T E P T Ă M  S -

;;; IMSAT.ARDEAU S .A .-
7 cu sediul in Cîuj-Napocn, str: Dîmboviţei nr.7?

c o n v o  a c  ă : 7 r 
A D U N A R EA  G EN E R A LA  EXTRAO Rr 
DINARĂ A ACŢIO NARILO R în  data de
10.07.1993, ora 10, la sediul s6c!et^iK"

. Ordinea de zi: .
« 1 .  Propuneri de modificare a 

statutului ş l contraetulul de 
fvV7- : societate

B  2. Propuneri; de majorare 
^  i capitalului social
^7 »  3. Diverse.

Maicnaleiv do ia punctul 1. pot h 
consultate la sediul societăţii. 

(21927)

HOTEL ASTORIA
sf/. Horoa nr.3, angajează:

B l  OSPĂTAR băi bat pentru 
ROOM-SERVICE  

® 1 PORTAR -. UŞIER 
ea 1 FOCHIST 
a  2 ZUGRAVI 

B l  CASIER PARCARE 
Informaţii suplimentare la administraţia 

hotelului.
-- (21430>

DIRECŢIA SANITARA A 
JUDEŢULUI CLUJ

V  comunică:
- Incepînd cu data de l 'iulie 1993
•  MEDICAMENTELE- COMPENSATE  

conform H.G:nr.840/1992 se 
eliberează de farmacii persoanelor 
îndreptăţite. NUMAI Pgt BAZA DE ' 

PRESCRIPţlE MEDICALA* i l  CARNET;: 
DE S Ă N Ă T A fC -/. ' |

- (218$?) \ j

S.C. A L IA N Ţ A  ş.A. H U ED IN
5coaf© la licitare, pentru vînzare

IM O B IL IE R C O M E R C IA L
. Lţcito}i#;pon1ru (ocnjiţ-de-gestiune unităţii*?

> ? •  nr.107: Oospodina şi 
r: " •  nr. 116 Braserie.

Relaţii suplimentate la ^udiul sucintaln 
din Huedin str. Bradului nr 3, 

te l  2 5 .1 8 .7 6 .

S.C.C.A. Munca Invalizilor
din Cluj-Napoca, str. Cîmpina nr. 62-64, 

telelon 4 4 .1 0 .8 8  ■ " 
Angajează prin transfer.sau Oficiul !or{ei 

; do muncă'. - 
«  UN INSTALATOR AUTORIZAT, 

categoria 4-6.
(21813) ■ ■ J

O

S.C. ''TILL“ s :r .l .
angajea/ă uroenţa

T I N IQ H  I G l |  A U T O
tel. 13:79; 5 3 : "(218*8)
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sf/. Bihorului nr.r (cartier Grigorescu, vis* 
a-vis Complex Studio)

Tel, 18.09.69; fax: 18.52.94 
Vă oferă spre vînzare en-gros, 

următoarele produse:
0  MESE DIN PLASTIC, Import Grecia 

» SCAUNE DIN PLASTIC. Import Grecia 
B UMBRELE DE TERASA, Im port Grecia 

BPEPSI-COLA 1,5 I şl doză 0,33 I 
8  7 UP 1,5 I şl doză 0,33 1 

0  MIRINDA 1,51 şl doză 0,33 ( 
H S U C  TROPICANA  

« A tU N E  PELLITO, 100 9 
iar în calitate de importator direct:

S  CIOCOLATA "AFRICANA", 100 g.
L . (21319)

S . C .  "SHARViN" S.R.L.
în  calitate  de importator direct vă 

oferă, la PREŢURI AVAN TAJOASE , 

en-gros. pentru prima dată în  ţară;

:m  TRIC ICLETE. W3AŞINUJE CU 
PEDALE pentru cop ii si 

Ei PANTOFI tip  AD IDAS de tipuri 
diferite.

informaţii: sîr. M ilcov nr. 17, 

telefon- 18.99.56. (20333) .
~mMiinţpiT»ft~n

j ANUNŢ IMPORTANT ; :
î Camera de Comerţ şi Industrie : 
jVv:^ Cluj,
I prin D epartam entu l Relaţii E x te rn e ;
; organizează participarea la tîrgul de inves- :
; mii de capital străin “Internationalţ:;..;
: Kongressmesse fur ; Kapitalapfage  :
: (Gewmn Messe); care se va desfăşură la :
• viena în perioada 10-13 noiembrie 1993, j  
: Reprezentanţii' societăqior com erciale:
: interesate, atît cefe cu capital de stat cit şi \
: cele cu capital privat, sînt rugaţi sa n e :
\ contacteze în vederea completării ...................
: tionarelor la sediuhCamerei de Gom arţşi ; w  
: Industrie Cluj, cam.25'sau la toi. 11.13.51, j f »
: 11.17.43 / 149.

/a m ) • :

str. F-cii de zahăr nr. 166 :• 
angajează prin transfer sau repartiţie '

o A G E N Ţ I C O N TR A C TĂ R I A C H IZ IŢ II, 
pentru activitatea de colectare LÎNX, PIEI 
BRUTE, PĂRURI ANIMALE, BLANURI, în 
următoarele comune: Cuzdrloara, Jichlşu de 
Jos, Mica, Apahlda, Baciu, Băişoara, Capuşu 
Mare, C lşelu, Ciucea, Clurlla, Cîţcau, Cojocna, 
Floreşti, Izvorul Crlşulul, Măguri Răcătău, 
Mărgau, Mărişel, Palatca, Pantlceu, Poieni, 
Săcueu,. S lv ă d l ^  Sîncralu, Vad.
Condiţii de încadrare: studii 8 clase, ' 

domiciliul stabil în  comună, ©ă . 
îndeplinească condiţiile prevăzute de 
LEGEA 22/1969 privind încadrarea  

gestionarilor.
Informaţii suplimentare la tel. 14.69.88
sau 15.26.27, sau la-sediul societăţii.

-  > (21^51)

INTEGRAL LIMITED ORADEA  
Vă oferă, în calitate de producător 

® KIWI ;
® C O U  

h PAPAYA : 
h  MANGO

a  PORTOCALE
Calitate deosebită, preţ doar 520 lei/kg, 

A C . 0%.; ambalat ih canistre de 6,5 si 13 kg  
Livrarea din depozitul nostru din cetatea 

Oradiei. Informaţii tel. 099/12.61.56, tel/fax 
099/ 16.39.64. ,

| r o 8 .^ 7 3 ?  ^

C luj -  K apoco , 
a c M z ilio n e a z a

în  c a n t ită ţ i  n e l im ita te  
la  p r e ţ  a v a n ta jo s  (n e g o c ia b il ) .  

In fo r m a ţ i i :  la  te le fo n :
„ 1 ^ . 7 9 . 9 4 ,  1 6 . 7 7 . 6 6  

in tv  1 5 1  s a u  1 5 3  ( 4 9 5 )
■ « ti » • * * tt m • •« un n in * •

S . C .  R o b a  A u r e l  C o .R o b a  S .M .C .

C l u j - N a p o c a , s t r . M e c a n i c i l o r  n r .  13j

a n u n ţ ă  p r o g r a m a r e a  p l ă c i l o r , l a  

c a s e r i a  d i n  . s t r . M e c a n i c i l o r  n r . 1 

d u p ă  cum  u r m e a z ă i  < i!

28  ri u n i e - d e p u n e r i  1 0 0 0 0 / 1 3 .0 2 .9 3  

- c h i t . 2 7 8 0 - 2 8 4 9

29 i u n i e - d e p u n e r i ! 1 0 0 0 0 / 1 3 .0 2 .9 3  

- c h i t . 2 8 5 1 - 2 8 8 0  

- d e p u n e r i  1 0 0 0 0 / 1 5 .0 2 .9 3  

- c h i t .  2 8 8 2 - 2 9 2 0  :

30  i u n i e - d e p u n e r i  1 0 0 0 0 / 1 5 .0 2 .9 3  

r c h i t . 2 9 2 1 - 2 9 9 6

1 i u l i e - d e p u n e r i '  1 0 0 0 0 / 1 5 . 0 2 . 9 3 1 

- c h i t . 2 9 9 7 - 3 0 6 5  V :

2 - i u l i e - d e p u n e r i  1 0 0 0 0 / 1 5 . 0 2 . 9 3 |

- c h i t . 3 0 6 7 - 3 1 0 9  

, - d e p u n e r i  § 0 0 0 /  5 . 0 3 - 9 3 j 
| {2VA4) c h i  t . 5 6 8 0 - 5 7 4 4  ■■v

A L F A S O F T ,  d i s t r i b u i t o r  a u t o r i z a t  X E R O X ,  
o rg a n iz e a ză  concurs p e n tru  ocuparea a  5 (c in c i) p o s tu ri

p e n tru  re p re z e n ta n ţa  d in  C lu j-N ap o ca , astfe l:
®a. Patru posturi de agenţi comerciali ^ondiţii minime

' ^solvirea Unui institut de învălăniânt superior ; .

- cunoaşterea limbii engleze, scris-vorbit . . .
• vârsta între 25-40 de ani • . ,

•p e rm is  de conducere categoria B (eventual im işinâ) - , ' . :

©b Un pcfeţde operatoţ pentru grafică şi tehnoredactare computerizată'Condiţii minime:
- cunoştinţe operare PC  sau A P P L E ,.M A C  IN T O S H  . . . !
- cunoştinţe pTograine specializate grafică şi/sau paginare (CORELDRAW, PAGEMAKER. 

QUARCKXPRESS) ; -

Persoanele interesate se vor prezenta lă sediul firmei din Cluj, holul Hotelului NAPOCA, cu
un C urricu ium  V ita e  în  limba engleză. . .

‘ înscrierile se vor face în zilele de lucru,între drele 15,30-18,00, până la data i: IULiE» 1993, 
arin completarea unei cereri tip de angajare pe care o vor primi la sediu.

întâlnirea pentru selecţie va avea Ioc în data de ‘ Iulie 1993, începând cu ora 9,00. (2W57J

Str. Manoleşti Deal nr.1 , 
tel. 098/51.20.20; 51.19.40 

Fax 098/51.65.91, telex 24.234 
0  Execută şl livrează: UTILAJE AGRI

CO LE cu tracţiune cu colţi şi cu 
'd iscuri, sem M nitorl, prişSorl, cul
tivatoare, pluguri pentru scos cartofi, 
maşini pentru scos cartofi pe 2 şl 4 
rînduri şi dislocatoare de s fec li.

0  Livram deaserapnea, PIESE SCHIMB  
TRACTOR, BRAZDARE PLUG şi DIS
CURI PENTRU GRAPE, 
v  ,' (491)

MadiBieiaiiiiaBsAnBaicBi B«BRk8iiB&SBiiae>BBani9at9e

Liceul Teoretic
Cîmpia Turzii, judeţul Cluj, 

anunţa licitaţie pentru LOCRÂRI DE 
REPARAŢII CURENTETâ unităţile din 

subordine la data de 5 Iulie 1993,
: ora 1 o, la sediul şcolii,

Taxa de participare Ia licitaţie este de 
^ . 5000 lei. . V  ...
Ofertele se dau pînă la 2 iulie 1993. 
instrucţiuni şi relaţii se dau zilnic la 

sediul contabilităţii.
— ......■ <?™93>

vinde la preţuri avantajoase cu 
• adaos 0%: . .

® PALINKA, LIKOR, BERE (0,33), •
SUC la doză QUEEN (0,33). |

Str. A. Densuşianu ; ^ / :
. Tel, 095/14.32.87, între oreie 9 - 17 \

V ă  a ş t e p t ă m  ! :  !
■'•■■■■■■'. (21651) I

>a 0 m mm wmumm mm **»*••••• • 9

Agenţia de publicitate

angajează:

□  specialişti serigrafi cu experienţă în 
domeniu (salariu deosebit);
□  muncitori pentru calificare în munci 
dc decorare;
O  grafician sau dcsignerpcnlru domeniul 
publicitar. ' -

Cei interesaţi vor depune pînS în data dc 
2 iulie 1993 o cerere la sediul firmei: Hotel 
"Victoria” cam. 213, tel. 117968 UI016)



JAG. 7

f  PROP.COM.S.R.L Ţ

Firm a T A R O , distribuitor autorizat al produselor GoldStar în Romania, 
vinde "en gros" televizoare GoldStar, model 9902, diagonala 51 cm. 

TenHCiQ de garanţie : 12 luni. Preţ : 229 000 Iei. „
' chiar acum la telefon (01) 666 72 58 !CS

G o l d S t a r
CA82) TAOOPROMOnOM

; •  Vişan Ovidiu, pierdut Au
torizaţie taximetrfst nr. 5626.
O declar nulă. (21476)

•  Pierdut Diploma de curs de: 
calificare al Liceului economic 
pe numele Kovâcs Ildiko-Timde. 

.O declar nulă. (21955)

S.C. HELP COM S.R.L
enunţă modalitatea de continuare a  circuitului de întrajutorare

■ Se acorda un premiu dc 2 (două) ori suma depusă.
■ Acest premiu se va acorda din 5 în  5 luni, începînd din luna august. 
B E ste  obligatorie r&tepunerea a cel puţin Jumătate din suma InlţlatS.
■ Nu se poate redepune mai mult decît suma depusă Iniţial.
■ Practic se acordă un premiu de 240 % pe an. Acesta nu depinde de

IOC de noi înscrieri, fiind o  investiţie sigură.
In  cazul retragerii pe parcurs se reţine w  continuare 15 % din  suma 

depusă, conîorm^regulamentulul.
Începînd cu luna august voni REÎNCEPE PREMIERILE conform 

regulilor de  ma/ sus. Persoanele care nu doresc sa-şi păstreze 
înscrierile sînt aşteptate la sediul Urmei pentru a  se restjtui sumele 

r  depuse minus 15 %  comision conform planificării: 
o JO I 24.06-nr.22.500-23.500 •  MIERCURI 3<X06-nr.26.500-27.500
•V IN E R I 25.06-nr.23.500-24.500 •  JOI 1.07 -  nr. 27.500-28.500
•  LUNI 2B.06-nr.24.500-25.600- «VINERI -2 .07  -  28.500-29.500
•  MARTI 29.06-nr.25.500-26.500
■v...-. : (21283)

-mica>
PUBLIGITRTE

•  Societate comercială că
ită pentru închiriat, pe ter
men lung, două camioane de 
5-7 tone pentru oraşele Gher- 
]3_şi Dej. Telefon 18-54-51.

• Angajăm tiimplari, salar 
W.OOO/lusiă. Tel. 16-03.43. _
•  Societate particulară an- 

[ajează: maistru tîmplar, mc. 
canici tîmplari ţi contabil cu 
«pcrJenţa. Tel. 15-35.98, in
tre orele 17-20. (21887)
•  Întocmim contracte vin. 

lare-cumpSrare autovehicule. 
Str. Zrinyi, Piaţa Cipariu. 
Telefon 14-51-32. (21880) ___
• Societate comerciala an. 

!kn vîmfitoarc ambulantă, 
manipulau t şl referent, ab* 
solvent ISE, posesor carnet 
fc condticcre. Tel 18.09-69, 
mtre orele 9-17. (21821.0)

•  Angajam contabil cu cx- 
terlentă la firme particula, 
fs. Informaţii la tel. 18-99-36. 
Î1510.A)
• Firmă en.ţjros angajează 

WcretarS cu obligaţii, cu ex- 
»!>rlcntă fn domeniu de' bi
rotică ţi secretariat. Relaţii 
a telefon*. 11.93-05, orele 10- 
16; 17-91.52 dupa ora 17. 
(21958) . '•
•  Restaurantul “Cocoşul de 

»ur“ SRI/ Cluj-Napoca anga. 
Jează bucătari barmani, os
pătari, vinziitori, muncitori 
necalificaţi Testarea se face 
vinerii orele 9-1!), la sediul

•  Societate comercială con
fecţionează pungi nylon, orice 
dimensiune. Telefon 11.18.96. 
(21905) •• - :

•  Caut pantofar reparaţii în
călţăminte angajare sau asocie
re. Vînd banc de reparat' pan- • 
toii. Informaţii tel. 15-41-03. 
(21687) ~

•  Angajăm casier şi vînzătoa- 
re pentru alimentară. Cumpărăm 
zahăr, alte produse alimentare 
cu adaos 0 la sută şi animale vii. 
Str. Someşului -nr. 29, telefon
13-65-28. (21889)

= Pentru orice , tip de marfă 
tu provienenţă din Italia, '  cu 
termen de predare în 15 • zile, 
vă puteţi informa la firma mix
tă italo-romănă S.G. “Fragi" S..
H.L. telefon 16-45.37. orele 9-14.

•  Studenţi români, caută chi. 
rie. Telefon 12-07-18, între 16-20. 
-r • .  Închiriez garsonieră mobi
lată, zona Plopilor, In valută 
sau lei. Preferabil . căsătoriţi. 
Vînd Rostov şi boxe 40 W sigi
lat. Telefon 16.10.81. (21440) •

•  Căutăm, de închiriat, apar
tament două, trei, patru came
re.. 16-53-54. (21891)

•  Căutăm pentru Inch.r.at 
apartament (casă) cu 3-4 came-, 
re, mobilate, zonă centrală,, ul
tracentrală sau în apropiere. Te-. 
lefon 12-36-47, orele 8-10 şi 21-
23. (21910)
. •  închiriez, în Bucureşti, car

tier Tei. apartament liber, pa. 
tru camere, modificat, nemobilat. 
Informaţii: Cluj Napoca, tele
fon 13-25-84. (21930) .

0  Profund consternat), trans
mitem, condoleanfe familiei greu 
încercate ■ de moartea vecinului 
nostru ALEXA MILEA. Asociaţia 
de locatori bloc 20-A. '

«  O lacrimă ţt o amintire du. 
loasă pentru cea care a fost 
soţie,v mamă fl bunică BOB 
ANA ţl care a plecat fulgerător 
In marea trecere. Inmormtnta- 
rea are loc azi, marţi 29 Iunie, 
ora 12, In Jucu do Mijloc. Ră- 
mni-bun pentru vecie, draga' 
mamă ţl bunică. FIU (I fiicele 
cu familiile. (21904)

t  Cu adincă durere In suflet 
anunţăm dispariţia dintre noi a 
scumpei noastre mame. bunici 
ţl străbunici TALOŞ MARIA. No 
te vom olta niciodată. Funera
liile vor ' avea Ioc miercuri, 30 
Iunie, ora 13, din capela c im i
tirului central. Nu te vom uita 
niciodată: Vasile, Valentin. Do
rina yi cristian. (21908)

a Cu nemărginit A durere ţ l . in 
veci nemingllaţl aducem la cu
noştinţă încetarea din vlafă a 
scumpei mele iiiame TODEA 
F LORICA in virstă do 73 ani. 
Inmornilnlarea va avea loc1 pe 
data de 30 Iunie 1993, ora 14, tn 
Cimitirul central. Fiul Indurei-at. 
(21935) -■ '

0  cu adincâ durere in suflet 
anun) încetarea din viaţă a scum
pului meu- SO| BOLDl'R SABIN. 
Gîndul ţl - dragostea mea răniln 
vevnlc pentru tine. Ohdlneţte-te 
tn pacef înmormîntarea va nvea 
Ioc tn ziua de 30 iunie 1993, ora 
15, din capela mare a Ctmitlru- 
Iul central Cluj-Napoca. Soţia 

Marta. (2194(5) '-V.

0  Neslirţltă este durerea des
părţirii de. rine . tata drag. Din 
sufletul nostru cu adine respect 
un ultim omagiu. Odlhneşte-te 
ln pa ce— Fiica Doina fl, soţul 
Victor; Andraţoni. (2I9I0.A)

0  Tată fl bunirule dragt c u 
vintele na pot cuprinde nemăr
ginita durere din sufletele noas
tre. Tu pled, dar pentru - noi ra,-: 
mii mereu acetaţl bun- ţi înţe
lept părinte. Odlhneşte-te In 
pace) sorana. Sabina ţi Dan Mo- 
clcbescu. (21910 >1) 

ţ  piti inimile noastre reunite- 
tţl Înălţăm ' ţie, bunicule ţl «tiâ- 
bunicule SABIN un pios omagiu 
ţl un respectuos rămas bun. Să 
te odhlneţtl In pacel .Nepoţii 
Victor1 ţi Dorin Andraţoni cu 

familiile. «1918 C»

»  Un ultim omagiu colul care 
a fost SABIN BOLDUR, fratele 
Iubit ţl respectat de noi 1 toţi. 
Fratele Alexandru Boldur şl so
ţia Mlml. (ÎIDtO D)

^H ţB tE R L »  {a a U L S M g Jd l
•  Tineri căsătoriţi căutăm 

garsonieră de închiriat. Telefon
15-83.94, după ora 16. (21860)

•  Dau în chirie apartament 
Telefon 14-28-96. (21865)

0 . Asistent universitar, căsă
torit, caut garsonieră pentru În
chiriere. Telefon 15-13.20; 21-
15-26. (21867) ,

•  Dau in chirie spaţiu comer
cial ln Dej sau schimb casă Dej 
cu Bistriţa. Telefon 0990 — 2-
• 83-95, Distriţa. (21456)

•  Dau în chirie apartament
2 camere mobilat, telefon, fri’gi- 
•der, antenă cablu. Informaţii du-< 
pă ora 14, telefon 18-25-47..
(21467)

•  Cn

1* Caut depanator boilor pe 
z. -Telefon 13-82-80. (21429)

•  Cnut de Închiriat casă sau 
apartament ca- linie telefonică 
individuală. Informaţii 15-11-64 
•şi 13-48-57, după ora 20. 
(21690.A)

•  închiriez apartament ultra- 
flnisat. Aleea Năsăud, trei ca
mere mobilate. Tel IH 51-62. 
(21697)

•  închiriez nH iii dt- mirea
să, din Import, modele'unicate.
Telefon J 8-10.20. (21810)

•  Schimb apartament cu 2 
camere (conf. I), Tirgu Mureş, 
cu unul similar, ln Cluj. Tele
fon 0954 — 3-22-85. (21895

•  Schimb cameră, bucătărie, 
ultracentral, cu curte, naţionali
zată, cu garsonieră, confort l. Su. 
port diferenţa. r Tel. .16-24*67. •

•  Schimb (vind) două camere 
proprietate Deva, cu 2 garsonie
re Cluj-Napoca; Inf. 14.14:72.

•  Schimb vană mare din fon
tă. cu una mică. Inf. 11-64-57,, ■

•  S::himb apartament 2 ca
mere, Bucureşti, cu .similar Cluj- 
Napoca. Diferenţă corespunză
toare. Aştept variante. Telefon
14-54.20, între 20-22. (21941)

•  Pierdut cecurile şl ştampila . 
SC. “CAR RAG- S R L Cluj. 
Le declar nule. (21919) •

•  Pierdut legitimaţie di.* bl- 
blioti'rii pe, numele Achim Dan.
O declar nulă. (21449)

»  Cd adincâ durere anunţăm 
încetarea din vtafă a scumpului 
nostru soţ, tata, socru ţl bunic 

TANTIU PAVEL. In virstă de 
69 ani. înmormîntarea va avea 
loc in data de 30 Iunie 199.1 de 
la - capela verbe Mănăştur la 
ora ts. Familia , îndoliată. _

0  Ca Uillm-5 durere anunţăm 
încetarea din viată, după o tun. 
gu ţl grea suferinţă, a srumpu- 
lu* nostru tată, sorru, bunic ţt 
sti ăhtinlc MOItAR ŞlKFAN, de 
7) ani, InmormintureJ are loc 
In K  Iunie I99J, In Ctuinâfola. 
Familia indoliatâ. (31170)

. «  cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, dupf» <i grea 
sufeilnlă, u si-umpulul. , nostru 
tolâ, socru, hunlr. trate, rudă 

ţl prieten dr. DAJIIEKAT 
M MIt IN. (urlst. (ost iniijistriit. 
In virstă de 71 de nnl. Inmer 
mimarea vn avea lot- itt tlua de 
30 Iunie, ora lî. 'Je la capela 

cimitirului armean» catolic <n 
cavoul familiei. Familia îndure

rata,. t*iw»(

0  cu adincă durera nnuntăm 
Inreiare» din vl.nft a «lunipului 
nosiru tată t ’OSMV At'tiliS l'IN, 
din satul A.IjIIii. Imiimmtntarea 
va tivea lot- fn #t .1.1 dn M futile 
i<Wa, tini 14, iu AJallu. tJJIh 

nounft so In pnee. Fumlliu.

ADEVARUL DE CLUJ

0  Cu adincâ durere In suflet 
anunţăm încetarea din viaţă, (n- 
tr-un tragic . accid.mt. a iSîlîfn- 
pulul' nostru POP MIIiCEA, tn 
virstă da 21 ani.' înmormîntarea 
va avea loc In data da 30 Iu
nie 1993, tn comuna- Câlan, sat 
Văleni. Amintirea lut va râmi- 
ne veţnlc Iii InlmUe noastre- a 
celui ce a fost: ilu. Irate, cum
nat ţ l unchi. (21875)

0  Cu adincă durere atiun|An> 
încetarea din viaţă a soţului, 

tatălui ţl bunicului COC AN 
AUREL, născut In Felurdeul, In 
virstă de 67 de ani. înmormîn
tarea are loc azi, 29 Iunie 1993, 
ora 14,- din capela cimitirului 
Cordoţ. 1 Dumnezeu să.l odih
nească. Familia. (21172) .'

0  La trei ani de ia. ~decesuT 
lui LUPU LIDIA aduc un pios 
omagiu fam. colonel (r) Lupu ţl 

llnll. (21*19)

0  Va ultim omagiu fostului' 
meu soţ. Solia Mllea Cornelia.

0  cu adincă durere anunţăm 
încetarea din viaţă, după o grea 
suferinţă, o Iubitului nostru soţ, 
'ta tă , socru ţl bunic CIIEŞU 
CIIIRIAC. In virstă de «8 ani. 
înmormîntarea a re loc azi, marii 
29 iunie 1993, ora 13, din capela 
nouă Mânăştur. Familia îndure

rată. (21956) >

0  u n . pios omagiu celui care 
a fost dr. GAJ7.AGO LUDOVIC, 
la împlinirea a zece ani de la 
trecerea In nefiinţă o celui mai 
Iubit soţ ţl tată. (214S0)

~ # tn raceste momente de a- 
dlucă tristeţe, sincere condolean
ţe colegului nostru ' Crişan Pe-' 
trn, pentru pierderea tatălui 

drag. Colegii dln'^olrectl*1 Jti-. 
deţeană de Statistici. (21495)',

0  Cu adincă durere aducem 
la cunoţtlnlă trecerea din viaţă 
a ■ bunicului, : sacrului ţl tatălui 
ISTHATE TIliERIUS. înhumarea 
va avea ioc miercuri 30 iunie 
1993.‘ ora 13, din capela bisericii 
din : Măţiâştur. ' Familia îndoliată.

0  Cu adincă durere anunţăm 
încetarea din :vlăţă, după o lun
gă suferinţă- a scumpului nos
tru soţ, tată, frate ţl bunic ION 
GHEOim ilE, In vlrsţâ de 67 ani.; 
înmormîntarea ' va avea loc In 
data de so Iunie 1993, ora-11, din. 
capela... cim itirului central. Fa
milia ' îndurerată. (21977) ?  -

Un pios omagiu dragului~ţl 
hunului meu sot MUREŞAN 

IOAN, plutonier ajutant, la îm 
plinirea unul an de ia 'deces. 
Soţia. îndurerată M ariana..,

~ 0  Au trecut doi ant de Ia tre
cerea . In eteniltaie a ‘ • iubitului 
nostru soţ, tată, «ocru şl hunlc 
RAZOK IOAN. Nu l vom uita 
niciodată, chlihnească se ln pace. 

'Soţia, copiii ţl nepoţii. (21695)

0  S on «cart •; ant da'.- dtîd 
soţul, tatăl şl bunicul ■ nostru 
VANEA- VASIIJC (brUadler SU. 
vlc) ne-a părăsit . pentru totdea
una, In veci nemingiiată fami

lia (21154)

0  Ne a  alinat. In parte, ma
rea durere prU-inultă de dispari
ţia neaşteptată a celui care o . 
fost soţ, tată, cumnat. unchi 
ln|elcpt ţl iubitor, cotii. univ, 
VASILE GELERIU, prezenţa prie
tenilor ţl cunoştinţelor, a cola
boratorilor, cti floarsa gtndulu! 
ccrnIL Mulţumim de ' asemene» 
tuturor celor care din târâ ţi 
din străinătate - •  ao elndlt ta' 
tragica desplritie. Familia ţn- 
lăiTlmată. (2ISM)

Sincere coniiole.iiiţe colegu
lui nostru Mircea Istrate pentru 
pierderea tatălui drng. . corul 

Operei Romă^ie. (2115»)

0  condoleanţe familiei Chlo- 
rean Vlntllă la Intt-iJfea din via
ţă a tatălui. Familia Costin O. 

Umplu. (21*591

0  tiu ullloi omagiu celui care 
a fost vecinul nostru TASI1U» 
l*AVEI>. Sincere con loleanţe fa
miliei. - Asm luţla locatari , str. 
Mănăştur 99, blot (t (71U<)

0  Slntem nUlurl d« familia 

Itob Tendoi' ţl irdiisinlietn ln- 

truagn noastrâ comw.islune la 
itcrnui mumei drag*, tlotllrn ţl 
Nicu Clii-reihcţ, (ÎI4H)

0  Himere cindoleanţe cu!egu- 
lul ţi prietenului nmiru Cosnia 
NIcoIjMv Colegii de la S.C. “El. 
CO* Cluj S.A., atelier ptelei tute.

0  Prielenlkit NlroHi: ţl M»f'ieua 
Calm  itituni-a n'«s"*• ri rin  ".ine 
pi*ntrti pler-l.'ieii ni'jnifi l^aiu. ŞPIO, 
Ghliirl^un, Cloca. ((IBÎH)



M A T R I M O N I A L E

- «i* Înştiinţam-pe'toţi-‘prietenii 
dragi'co Miklos’Eniko şi Ma'kkai 
l’etţr sc cunună Ja.. biserica -„re
formată. de po str.; Moţilor ■ nr.' 
£4. -In data d e . 3 iulie 1993, ora 
12. Makkai Janos şi Ildiko str. 
Moţilor nr. 98, -tpl. 19-28-96.

Cumpăr garsonieră, 
apartament sau teren 

pentru construcţii. 
Telefon 14.75.13, 
14.29.07. (18911LL

•  Ofer 50.000 pentru
intcfmedkMP cumpa fa ?e 

g a r s o n i e r ă ,  
apartament  sau 

, cosă, ! 1.57.15. (193751,

: ; 1 
întocmim contracte

vînzare-cum părare  
AUTOVEHICULE  
«  Traducem acte 

a  Completăm fişe de 
înmatriculare 

scm C O M A U TO  
Str. Miron Costin nr.2; 
cart. G R U IA  (spre  hotei

l '‘Transilvania" ) , • 
te l,) 3 . 9 7 .  2 $ ;  , (2 î 932)

'.'V ■■■<| r . M .Ml ■■ ll'll /  .

»  Cumpăr, avantajos^ 
CONTRACT locuinţă, 

ga rsonleră, a pa rtam ent.j 
casă sau teren.

Tel.11.S7;l5.n 0909)

Vînz$r1-6UtnpMrl d e - 
icase şi^eretturl priri 

PRIMORDIAL, i 
str. Gheorgheni, nr.33,

'% ©  14.99.37.
- •  Vînd apărtanierţt" 3 ’câineroy. 
Mănăştur.' 16-53-54.': "(21369-B)1 {■

•  Vînd apartament 3 camere, 
cu . gaz, la parter,;, mobilat/ peni 
tru. magazin, în Zalău. fTelef ori
01-17-79, Intre , orele. 18-19. 
(21611)' v . .

•  - Cumpăr grîu.* Tel. 15-41-55.r 
(21641-A) r':"' ;'v

•  Vlnd Renault 25 şi Dacia 
1310, metalizată. Telefon .097 —
03.39-25. (493-B) ;' ' '

•  Vlnd- teren pentru construc
ţie .Someşul Roco. Informaţii te
lefon 18.83-45, între. 17-19. , 
(21680-A) . ,:-r'

•  Vînd —. schimb proprieta-, 
te 4 camere, - bucătărie, antreu 
mare,. 2 băi, 2 balcoane amena
jate cu sticlă — aproape de cen
tru,. Str. Bucureşti nr. 70, bloc D 
17, sc. IV, ap. 116. Cer 2-3 ca
mere. (21688) ' ,.

•  Vlnd tractor U 650 cu unei. 
tc*. Informaţii: str. Clocîrllel. n r .:
40, bloc K 2. ap. 61. (21705)

•  Vînd Volvo 343 DL pentru 
piei*c' de schimb. Tel, 11-83-79.

\ •  Vînd video Funai, -sigilat. ■
'!, 'Telelon 14-98-53 (21704)
- i •  Vindem instalaţie de re.
, cepţionat programe TV prin sa-" 
,;-.telit;' cu -telecomandă, - Decodor 

Film net şi cablu coaxial circa 
80 ni.: Telefon. 18-49-40, orele
17-19. (21723).. ''

- . •  Vînd Opel Kadet îrimatri-, ' 
’culat,'. stare Toarte bună, cu pie
se de schimb, motor complet,' 
telescoape şi altele. '. Telefon .

, 15-68-69.' (21730) ;
• '  Vînd'.'pian, mobilă nud cla

sică, pătuţ/ ţarc. copil, covoare, 
pat dublu, microscoapc: >Tele- *

- fon 14.16-76. (21748). - -
•  Vînd - parchet dc fng Tele-

- fon 14.32-13. (21739)" '  : '
: « .V ind  Audi 80 (1980), în
matriculat, . preţ cliscutabil. Ta- • 
lefon 11-02-02, brele 14-17.

... (21813) .. : . ■ -
•  Vînd urgent1 Opel Ascona,- 

' Telefon 16-01-18. - (21316-A) .
. ' •  Vînd cazan bale şi filtre ■ 

frigider. .15.49-55.. (21B1?> ?
•. Vînd (schimb) apartament- 

3’ camere, zona . Pata, cu garso.
. pieră Grigorescil, plus diferen

ţa. Varianta -Telefon 18-22-60. .
_ (21820).;

: •  De vînzare 2 camere; con-- = 
fort. Informaţii telefon 16-03-70,

; (21827). , - '■ - -
. ţ Vind. Aro. 243. ..Valea Dră. - 

’ganului,; telefon.,,261-A. (21836); «
: •  Vînd ..apartament 4 , camere. < 

•; Telefon 17-18-27. (21833) , .
: •  Vînd teren de cabană .pe ,

- Valea Someşului Rece. Telefon .
17-54-75. (21410)
r •  Vind acţiuni Ursus.-Luni —  - 
vineri orele 8-15, tel. 13-60-47. 
(21416) "

•• Vînd Renault 25 T.D., an 
fabricaţie 1936. Tel.; 12-76.10. 
(21854) ' ;

. •  Vlnd număr OJCVL. Tele-; 
fon=-15-70-75. (21433) - v .
i * Vtnd pat ccpji .două serta- 

‘ -Ve,. pat, .fotolii,, masă; ’̂ elevizor,;
. ; dulap.. Telefon ,18-5J-66\ (21426)

•  Vînd apartament 12 camere,:, 
j ultrafinisat.. Primăverii, etaj III,
telefon 17*74-29.; (21833-A) ;

;tî •  -Vînd Nisa;1,5tone, înmatrl- 
culabllă. Necesită, -vopsire. Te. 
lefon 12-31.85;; (2143̂ )- , '
H •  Vînd - viSeocasetofon Grun-

- ding VS 300,. Telefon 15-64-67,.
- între orele, Î6-20. (^1441) - -•

•  Vînd : mobilă -dormitor •“Fe. 
îeacu“ şi bibliotecă cu masă de.
12 persoane şî 0 scau’ne.'Telefon
16-45.37, - orele 6-8 şt 21-24?
(214S6) /  • 4

•  Vînd apartament de, 4 ca-.,
- jmere^Telefon: .15^2841.^(21464). 'v

' •  Vînd apartament cu ‘ 2 ca- 
mere la parter pe sti^ Drateş. In-,

' îormaţii -suplimentarp la telefon
14-37-43, în zilele.- lucrătoare, în- 

‘.tre orele 8-15. (21465) ; . ... .
;. -t; Vînd. urgeiit Oltcit. Locali- 
;; tatea Ia'ra bloc tF 1, sc. 1;’ ap' ;

!!, judeţul Cluj., (21460) .
i ‘ •  De vîn/ar«' Opel Rekord.

; :1,9.. 14-42-23. (214558) . "
• - •  Vînd sufragerie, furnir ste.

jar, 11 piese. Teîefon 14-92-81. *
- '(21457) ' ■ ? ‘ : :

I • ,  Vînd apartament 2.scamere 
str? Horea. Informaţii ' telefon' 
13.12-40. (21455) r"  

f •  Vînd dormitor furnir riuc. 
Preţ' 700.000, negociabil. Turda, 
telefon 31-15.12. (21451)' "
>  Vînd garsonieră , cartierul 

Gheorgheni, str. Detunata' ~  'va
lută. După ora' 13, lel, 15-32-28 
(21450) ; ..

•  Vînd congelator .5 sertare; 
sigilat,,, cu garanţie, garnitură 
mobilă, aragaz 4 ochiuri, masă 
12 persoane, 4 scaune tapiţate, 
suport T,V. Informaţii telefon
13-36-29. (21448) ‘ -.
* •  Gumpăr garsonieră Telefon
16-35-75, (21153) -

- •  Vind mobilier itia^ziii. 
(tejghele plus rafturi) în str. 
Traian. nr. 1G. orele 17-20. 
(21521)

® Preluăm' pentru vînzare. 
obiecte vechi, sticlă,, porţelan, 
covoare, ţesături, pictură,

. grafică, sculptură, cărţi, cea
suri., jucării, mie mobilier. 
Stf. Napoca 15, orar 10.19, 
preluări 13.19. (213G1-Â) '

•  Vînd Dacii berline, zero 
Km, jpreţ convenabif. Telefon 
f  1-04-09 'sini str. Anina nr. 
19/26, (21710)

•  Vîiul Urgent «arsonieră 
confort X. Măiiăşlur, 5.000.000. 
Informaţii 11-57-15. (21835-A)

•  Vînd Dacia 0 km Tele
fon 13-56-24. (21847-A) -

•  Vînd VolksvViigeu l ’a- 
ssat Turbo-diesel 1991, break, 
20.000 DM. Tel. 11-G5-G0.

•  -Vînd motocicletă Honda 
CB/990 F, 220 kni/h, motor şi 
Piese: n.nl re/.ervă,: 6.500 I»M. 
Telefon 11-G5.60. (21452-A)

•  Vind seturi măsuţe din 
lemn cu" scauno-tapiţaţe, pen
tru baruri. Teicton 11-48.31, 
după ora 20,30. (21860) _■

•  • Cumpăr casă mare, 8-10 
camere, 2-3'. nivele,-, cenfral. 
Telefon 11̂ 34-32. (21881). - ■'.

•  Vînd dormitor (150,000),
, bucătăriei' (250.000), cameră
zi şi tineret. Tel. 14-00-69 sau- 
Uî.01-43. (21908). _ .

•  Vînd convenabil calcu
lator .personal .cu imprimantă 
şi masă bucătărie cu scaunc. 
tncluricz .^araj, carticrul l ’lo. 
pilor. Telefon" 10-K-20. , 
(21918)

■< •  : Vînd. .Talbo-t 1,6 Solara, ne- 
înmatriculat^-convepabil, - stare 
bună şl cărucior sporf. Telefon 

... .15-30.64. (21447 ) . .
' •  .Vîndî cabana 'lemn,' motoci*

. cletă Minsk nouă,- 24 mp mar- 
; ,mură albă, moriuiPent' funerar.
; Informaţii telefon 18-38.53. 

(211'45) .
i •  - Ciimpăr. talon 1 Înmatrlcxilare 

,< Renault 18, Vechipie ' 1979-1933; 
: Informaţii telefon-î 14-63-94. 
(21154)

'• Vînd; piese Reiiault’ l3r Ilie-: 
nault 5 şî Opel Rekord neînma- 
tricukibil. Telqfon 17-85-80,

' .(21873) : r •
f ; •  iVînd video Akai sigilat. 
Telefon 13-89-48, (21868)
- •  Vînd; teren zonâ' Becaş. In 
tre orele 13.20, ̂ telefon 17-05-12. 

■■ (2186-1) •
■ ' «y Korexim, îTîrgţf' Mureş, yin- 
1 ,;de ?ih'aşlni -cic/ < cusut americane 
-.-(curfeYit trifaxic) pentru: cusut 

7 simplu,-: dublu î (lanţ) cusut nas
turi: Telefon 095 — 43-08-16 

i- (21862)'
: • '#“' Vînd,f congelator cu 5 sor- 
- , Jtare'inoUi 'de' Găieşti,’ în str. Co- 
: metel 25; cartier 'Observator,
• (21861) : ’• i 
i •- Vînd video player Funai .ş i:
• TV • Color.: Elektxi, şigilat?. Tele- 

. fon-'14.38‘92/ (2184.9) ' '
•  •.VÎnd:casa'3camore, con

fort, garaj, grădină CC0 mp, în
, valută. Str. BarbtiSse 37. 13-24.
• 69. .(21938) :‘:V; i

. *  yînd video 'recorder “Necu, 
preţ- acceptabil. Intre orele IS
IS, str. Dîmboviţei nr. 73, ap. 4. 
(21471)

•  ; Vînd,, cuptor Pl/za, eapaeli 
tate : mare, -ino.'f,‘ foarte ieţtîn. 
Informaţii Complex Observator, -

. cămin 2, camera 129. (21473) 
• ’.jVInd' microbus Isuzu; pen

tru pretenţioşi, .'86,. 9 locuri, con
sum 8 . la .. sută - benzină, 5.800 
DM şi motor Isttzu turbo diesel, 
negociabil. Informaţii Complex 
studenţesc- Observator, ' cămin 
2, camera 129: (21473-A) :

•  Vînd Talbot Ilorizon die
sel *84, 5 viteze, servo, 140.000 
km — 3.500 DM./Informaţii com
plex Observator, cămin 2, ca
mera 126. (21473-0)-

O Vînd Lancia Prisma 1985, 
;piese Fiat Ititmo, CD Denon, vi. 
deo Funai. Telefon 15-44-46. 
(21907) . -■ •

•  Vînd maşină do cusut Sin-, 
43er în dulap închis antic, Str, 
NăsăUd 10. ap. 53. (21874) .

•  .Vînd;Moskvici 408/12 pentru’ 
piese. Str. Donath 151.: 18-55-86.

. (21876) ' "
- •  Vînd parbriz \Vartburg 353 

; şi Dar'cas. TeU.'fon 11-58-G0. 
(21877), ; ..., :
■ •  Vînd aragaz,-ieftin. 'Tele- 

'-fun 12.13-18. (21879) - "
•  Vînd Dacia 1310 TI.X, ru.

, ’a laţă în Ungaria, an:de fabricaţie 
[•1989, .stare foarte bună. . Preţ 
.rinform^tiv 1.650.000 lei. - Ncgo- 
t; ciabil Telefon 16-86.29. (218H4) '

0 .  , Vînd 'V’ideo ; player- japonez 
, Akai ■ sigilat. Telefon -12 8-7-18.
- (21475)' • ' /;*, -

.. •  De vînzare, pui ogar rusesc; 
MBarzcij) Informaţii: Bonţida, te-'. 
‘ lefon 243 şi Itâscrucl, jud. Cluj,
i telefon 150-A, între orele 17-20.
. (21880). . . .

•  pV vînzarâ clădire moară
' plus utilajele: a'ferente în stare - 

(ie funcţionare; în localitatea 
: Răscruci. Suprafaţa - construită 

cea,. 200 mp.' Tnformaîţii ^Bqnţirta;'
- telefon 132-A şi Răscruci 150-A. , 

'' (21886) , -
V *  Vînd . în stare excepţională 
, şi Ja un preţ avantajos Merce-.

des Benz- 280 SEL. Informaţii. 
/"'telefon 16-20.70, orele 10-21. ■ ;
- (21888)" --
■ h  •  .Vindem. TV color tu garan-
« ţie. -Telefon 17-63-71. .(21890) ; » 
.. • ' Vînd motocicletă Simpson
- 250' cmc ’ în - stare foarte, .bună.: 
şi motoretă Carpaţi.. Telefon
13-43-73. (21891) . ‘ '

- • - Vînd : urgent Casă- particu
lară 3 Camere, curte şl grădină,

- pe forinţi: Telefon 15-93-78 sau 
str. 'Fabricii nr. ’149. (21894)

•  Vînd v\mplituner, boxe RFT 
50 w; casete-video ,înregistrate, .

. Gentamicină.' Telefon 18-28-86,
. orele 9-17. (21896)

•  Vînd congelator Arctic nou.
. Telefon 11-00.58. (21897) -.

- •  Dfi vînzare: o masă rotun
dă. un fotoliu, un aparat radio: 
cu „picup, o masă radio. Tele-!-. 
fon. 14-46-14. (21S98)

•  Vînd dormitor Luxor am- • 
halat. Telefon. 18-70-60. (21339) .

' • •  Vînd maşină de scris şi ' 
Mobra. Telofou 13-43-52.

- (21900) '
•  Vlnd bibliotecă. Telefon

17-22-32, după ora 16. (21901)
•:; Vînd forinţi. Tei. 17-21.35.

(21902)
•- Vînd TV color Samsung şi 

Elekta, cu telecomandă, sigila- 
, to. itelefon ,15-66-20.-(21903) .
; • « Vînd, convenabil, urgent, a* 

parat suc, nesifonat, dotare BAR.
' Telefon 13-88-14. (21915) ; ' !
> - •■ Vînd urgent Dacia 1310, din
< Ungaria, fabricaţie 1990,- stare 

foarte bună, preţ 1,8 mii. Iei. 
Telefon 11-37-20. (21916):

•  ■Vînd Dacia 1300 .în stare
■ bună, : 650.000 lei, far .-. stînga
. VolksvVagen Passat, far. şi' sem

nalizator stînga Fiat Argenta. 
Telefon 18.07-77 sau 14-02-14. : ^
(21917) . • ' f. 

" • .  Vînd- dubiţă VW. . .Telefon
18-81.34, după ; ora 18.  ̂(219-22)
. « Vind casă cu-grădină in 
Floreşti. Str, N. Bălcescu nr. 33! 
Telefon 18-81-34. (21921)

•  Vînd gheretă în stare de 
funcţionare. Telefon 17-73-83.

. (21920) ; ;

•  Vind mese şi-scaune din 
metal pentru grădină de vară, 
bufet, casete cil sticle 1/2 1, son. 
dă şi pistol; pentru bere butoi. . 
Telefon 17-17-75, orele 19-22.
(21918)

•  Vînd Urgent: casă cu grădi
nă 20 ari,. 4 focuri gaz, atelier 
de tîmplărie cu toate utilajele 
(120 mp), închiriez ?iau alte va. 
riante. Bibliotecă Ana în stare, 
perfectă. Informaţii zilnic 8-10,
17-20, str. Oaşului nr. 246. - 
(21925)

•  Vînd urgent apartament 3 
camere. .Informaţii tel. 12-86-13, 
zilnic după ora 16. (21926)

•  Vlnd douâ garnituri do mo
bilă frasin. Tel. 0954 — 4-44-6U 
Tîrgu Mureş. ((P)

•  Vind două maşini Peugeot 
104 GL şi. lOi GR: Preţ' 3,000 
DM. Telefon 18-89-90. (21931)

•  Vind urgent ^autoturism 
Ford'Capri în stare perfectă, la 
preţ. convenabil, înmatriculată. 
Traian ur. 20 (21933)

•  Vînd Dacia 1100, bicicletă 
bărbătească, «piese Renault Gor-

- dini. Telefon 11-13-16. (21934)
•  Vînd garsonieră, Grigores

cu: Telefon 18-92-24. (21937) -
•' V'înd-, mobilă- sculptată —, 6 

piese. Preţ -300.000.- Tel.'-17.27- 
: 53.. (21939) , , ,; ,

•  -De vîn/ai'e masă Biderme- 
yer, oglindă dc perete'baroc, tn-

-. formaţii ' ia telefon 11-50 30./ 
-*'(21942) !'■

, « Vlnd. televizor nlb-negru-Oit 
211, stare bună, preţ . 35 000 lei. 
Telefon '.15-98-03. (21945) -

•  Vînd.-talon Opel Rekord, 
piesei schimb Opal» -Tel. 11-90-35',

- (21946) ••-
'• Vînd motor' barcă, nou* R

■ CP:,, la preţ convenabil.' - ;.Tele.- 
fon.;,17r27-97„» zilnic între'-' 14-21

- (21947) — - ;
•  Vînd ap.it tament 2.3' ca* 

mere: Telefon 18-00-72," ziln ic o- 
rele 11-18, (21019) :

•  Avantajos! .Vînd cabană1 
' lemn' dcmontabilă, 52 mp, trei 
” cainero,- burătăric,; bale, ferasâ ?i

Ford transit. Informaţii: telelon
11-16-52. .(21951) c...........

,- *  Vînd Mercedes 220 Diesel.
, în m a tr ic u la t . .... 1,006.0 0 0 . -, lei.‘- 

Str. Moţilor 'n r : 83, ap. 9, tele
fon 11-43-13. (2.1953) - . :

. ' , ; •  Vînd,. talon. Bord:t Str.--Tra-
- ian nr. 59, Cluj-N'apoca. (21951)
.; ; •  . Vîiid Fiat • Argenta'. turbo-
diesel,- neînmatriculat. — ( 3.000- 
DM. Teiefon 11-48.54: (21957)

•  Vînd apartament 3 camere, 
confort T mărit*'parter ..înalt, ga- 
ra) metalic. C: LTurziii. lel sau 
valută. Telelon;; 12-98-55: (21059)

' . •  " Vînd . "microbus' iSfercedeţ 
207 Diesel 1984, stare perfectă;

. Preţ f ix -11.000 DM-. Tel. 18-69-1L 
; (21499),.,' . :|i : J-U''-'U ■■ /

•  Vînd teren-’pehtru cabtr^ 
Someşul, Rece nr, 67. (21960

•  Vîrid'urgent garsonieră mo
bilată, îri valută. Tel. 13-47-yi’. ■ 
(21964)': l*'-i'î.:-• ■

•  Vind jocuri olectronice Mer
cur disc, 2 buc. Preţ Convena
bil; Telefon 0953 — 6 8C-37. in. 
tre orele 19-21. (21-177)

•  Vînd Aro 10, în staio per
fectă. Telefon 16-59-92. (21967)

' : •  F.xecuttlm transport marfă
3 t. Vînd - motor ' Ifonda 50 cmc 
(patru timpO. 'Tel. 14-32-81, 
(21966) : ' ;

- p ik k d c r i

‘ •  F'Hiervari G. Csaba, elev i.» 
Liceul industrial “Unirea"' pier 
’dut legitimaţie de intrare în fa. 
brica. “Napomar“.-0 declar nu
lă. (21398) ■ • -.
' •  Rezmive-ş V&tean. • pierdut 
Autorizaţie control' trafic, legi
timaţie de intrare, ecuson . con-: 
trol' trafic. Le declar; nule.; , 
'(18668);'
! •  '&IaBda'ş';'.y^.;.0nnidr.’!'pterdut, 
legitimaţie RÂTUCV O declar nu
lă. (20070)

•  Pierdut, legitimaţia de; elev: 
Kudor Ştefan,, Maxim, Gabriei, 
Ghibivdie Daniel, Le declarăm 
nule. (20086) "
. •  Pierdut legitimaţie biblio
tecă: Rădulese Iulian,, Haţzinaki 
Vasilia. Le declarăm nule. • ; 
(21694)
. •  Pierdut carnet de student, 
Mihu Ovidi,u Nicolae, Şomcu- 
tean Dantela Silvia. Le decla-' 
răm nule. (21853) ' • >■.

•  Pierdut legitimaţia ’ de ser. 
viciu: Tîrziu Mihai, Matefl Io- 
sif, Pop Slmona, Boca Ioan. Ce- 
nan Floarea. Le declarăm nule. 
(21626) -

CASA’DE E0ITURA*:' ____
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Autorizata prin S.C. nr.i2d/l99i, 
judecătoria Cluj-Napoca, : 

înmatriculata la Oficiul Registrului 
C om ei^ iyl judeţului 6juJ, sub nr, 
J /1 2/308/1991 din 2 2 .0 3 .1 9 9 1
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